Інформація про роботу зі зверненнями громадян до Херсонської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області за січень - вересень 2017 року 
01.10.2017 

За січень - вересень 2017 року до Херсонської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області надійшло 205 письмових звернень громадян. Скарги від громадян не надходили. 

За січень - вересень 2017 року до Херсонської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області надійшло 8 депутатських звернень. 

Письмові звернення найчастіше стосувалися контрольно - перевірочної роботи (64,4%), реєстрації та обліку платників податку (1,5%), штрафних санкцій (1%), єдиного соціального внеску (0,5%), роз’яснення з різних питань податкового законодавства (25,4%), плати за землю (5%), туристичного збору (0,5%) та пропозицій щодо вдосконалення роботи ДФС (1,5%). 

За звітний період посадовими особами Херсонської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області проведено 122 особистих прийомів громадян. Скарги на особистому прийомі не надходили. 

Під час особистого прийому громадян звернення найчастіше стосувалися акцизного податку (0,8%), екологічного податку (1,6%), плати за землю (17,2%), плати за користування надрами (0,8%), податку на додану вартість (0,8%), єдиного соціального внеску (2,5%), штрафних санкцій (4,9%), податку на прибуток підприємств (5,7%), податку на доходи фізичних осіб (6,6%), фіксованого сільськогосподарського податку (3,3%), податкової звітності (1,6%), РРО та КОРО (4,9%), контрольно - перевірочної роботи (10,7%), туристичного збору (0,8%) та роз’яснення з різних питань податкового законодавства (47,5%). 
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