Ставки податку на нерухомість м. Херсон

Головне управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі повідомляє про зміну ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2022 рік для об’єктів, розташованих на території Херсонської ТГ (м. Херсон, смт. Антонівка, Зеленівка, Наддніпрянське, Степанівка, Приозерне, Садове, Зимівник, Молодіжне, Петрівка, Богданівка, Благовіщенське) згідно з рішенням Херсонської міської ради від 18.06.2021 № 337 (далі – рішення № 337). 
Особливу увагу необхідно звернути власникам об’єктів нерухомості на території м. Херсона. Так, ставка податку на житлову та нежитлову нерухомість у м. Херсоні з 2016 року по 2020 рік становила 0,25 відс. від мінімальної заробітної плати, встановленої станом на 1 січня поточного року. 
Згідно з рішенням №337, змін зазнали ставки податку по переважній більшості кодів класифікації будівель. Так, при декларуванні податкових зобов’язань з податку за 2022 рік необхідно врахувати збільшену ставку за такі об’єкти:

Об’єкти житлової нерухомості – 0,5 відс.

Ресторани та бари – 0,7 відс.

Офісні будівлі – 0,5 відс., 
Будівлі фінансового обслуговування – 1,5 відс.

Торгові центри, магазини – 1,0 відс.

Автовокзали – 0,75 відс., 
Вокзали залізничного транспорту – 1,0 відс.

Будівлі промисловості – 0,5 відс.

Склади – 0,5 відс.

Театри, кінотеатри, зали засідань – 0,75 відс.

Будівлі лікарень, поліклініки, шпиталі – 0,75 відс.  
Будівлі сільськогосподарського призначення – 0,5 відс.
Згідно з пп. 266.5.1 п. 266.5 ст. 266 Податкового кодексу України ставки податку для об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб, встановлюються за рішенням місцевих рад у розмірі, що не перевищує 1,5 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, за 1 квадратний метр бази оподаткування. Мінімальна заробітна плата станом на 01.01.2022 складає 6500 гривень.
