Херсонська митниця ДФС
Про виконання  Плану роботи Херсонської митниці ДФС 

на 2015 рік 

На 2015 рік Херсонською митницею ДФС заплановано 92 заходи, спрямованих на забезпечення повноти надходжень до бюджету доходів, визначених Законом України „Про Державний бюджет України на 2015 рік”, зокрема: забезпечення простого, швидкого, ефективного митного контролю та оформлення;  протидію митним правопорушенням, попередження незаконного ввезення товарів на митну територію. Херсонською митницею ДФС здійснено всі заходи щодо виконання запланованих завдань.
Так у напрямку забезпечення повноти надходжень до бюджету Херсонською митницею ДФС за січень - грудень 2015 року перераховано до Держбюджету податків та зборів у розмірі 1 422,1 млн. гривень. 

При встановленій для митниці сумі очікуваних надходжень податків і зборів до загального фонду в розмірі 1 378,7 млн. грн., виконання завдання склало 103,2 відсотки (перевиконання прогнозних надходжень – 43,4 млн. гривень).

Показник надходжень податків та зборів за звітний період більше результату роботи митниці за аналогічний період попереднього року на 236 млн. грн., або на 20 відсотків. 
         Протягом 2015 року здійснено аналіз стану забезпечення надходжень податків та зборів до бюджетів усіх рівнів, виявлення резервів їх збільшення та аналіз стану організації роботи структурних підрозділів Херсонської митниці ДФС щодо виконання доведених завдань із забезпечення збору платежів до бюджетів та інших завдань із надходження коштів до бюджетів. Керівництву Херсонської митниці ДФС протягом звітного періоду надано аналітичні матеріали з даних питань.

Проводено аналітично-контрольну роботу в напрямку контролю митної вартості товарів, країни походження, класифікації товарів. За результатами проведеної роботи додаткові надходження до Держбюджету склали 44395,7 тис.гривень.

Здійснено моніторинг виконання Херсонською митницею ДФС індикативних показників до бюджетів усіх рівнів, аналіз податкового навантаження та змін нарахованих сум податків і зборів залежно від обсягів та структури імпорту, а також здійснено розрахунок очікуваних показників надходжень митних платежів у розрізі податків і зборів. 

Направлено запити щодо встановлення достовірності видачі 13 сертифікатів про походження товарів форми СТ-1 до вповноважених органів країн СНД.
      Запроваджено:

- забезпечення посиленого контролю за класифікацією товарів згідно з УКТЗЕД та покладення на керівників підрозділів персональної відповідальності за кожен факт виявлення невірної класифікації товарів;

- здійснення посиленого контролю за правильністю класифікації бюджетоутворюючих товарів та товарів з нульовою ставкою ввізного мита при їх митному оформленні;
- здійснення щоденної перевірки оформлених МД на предмет правильності класифікації товарів згідно з УКТЗЕД;

- забезпечення належного реагування на факти невірної класифікації товарів та вжиття заходів дисциплінарного впливу до посадових осіб підрозділів митниці, які допускають такі випадки;

- вжиття вичерпних заходів, щодо отримання необхідної додаткової документальної інформації про характеристики товару, які мають значення для його класифікації згідно з УКТЗЕД.

За результатами проведених заходів контролю класифікації товарів прийнято 7 рішень про визначення коду товару та додатково перераховано до Держбюджету 3917,28 тис.грн. (з урахуванням митних оформлень товарів, що надходили на митну територію України в рамках одного зовнішньоекономічного контракту).
За результатами прийнятих рішень про коригування митної вартості, додаткові надходження до Держбюджету склали 103,1 тис.гривень.

Херсонською митницею ДФС направлено для проведення перевірки 4  сертифікати про походження товарів, митне оформлення яких здійснено із застосуванням режиму найбільшого сприяння.

Проведено аналітично-контрольну роботу в напрямку контролю митної вартості товарів, країни походження, класифікації товарів. За результатами проведеної    роботи    додаткові   надходження   до   Держбюджету   склали 
44395,7 тис.гривень.

Протягом 2015 року Херсонською митницею ДФС здійснено 5561 митне оформлення в режимі імпорт (з оподаткуванням), з яких 4549 МД оформлено за основним методом визначення митної вартості (вартість операції), у 1012 випадках митну вартість було визначено з використанням другорядних методів. За 2015 рік Херсонською митницею ДФС прийнято 110 Рішень про коригування митної вартості імпортних товарів (2014 рік - 199 Рішень). За результатами роботи митниці в напрямку визначення митної вартості товарів в 2015 році, базу оподаткування імпортних товарів збільшено на 154,0 млн. грн. ( 2014 рік на 227,5 млн. гривень). Прямі додаткові надходження до Державного бюджету від перевірки достовірності заявленої митної вартості імпортних товарів в звітному періоді 2015 року склали 40,01 млн.грн, що на 0,8 відсотків більше ніж за аналогічний період минулого року (39,7 млн.гривень).

Упродовж 2015 року Херсонською митницею прийнято 6 рішень про визначення коду товару (аналогічний період минулого року прийнято 10 рішень). По результатам прийнятих в звітньому періоді рішень, митницею було класифіковано 12 товарів, 9 з яких із зміною заявленого коду (або 75 відсотків). За 11 місяців минулого року класифіковано 20 товарів, 10 з яких із зміною заявленого коду (або 50 відсотків). Додаткові надходження до Держбюджету (з урахуванням митних оформлень товарів, що надходили на митну територію України в рамках одного контракту) склали 3,92 млн.грн. що на 2,0 відсотків більше ніж за аналогічний період минулого року (3,84 млн.гривень). 

   Протягом звітного періоду, за зверненнями митних органів іноземних держав, проведено верифікацію 21 сертифікатів про походження товарів, виданих на товари українського походження (за аналогічний період попереднього року проведено верифікацію 5 сертифікатів).

Проводився аналіз наданих податкових пільг при митному оформленні товарів. За 12 місяців звітного року сума умовно нарахованих податків і зборів зменшилась на 92,3 млн. грн. або у 2,3 рази у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року (було 161 млн. грн., - стало 68,7 млн. гривень).

У січні - грудні 2015 року питома вага умовно нарахованих пільг складає 4,6 відсотків від загальної суми нарахованих податків – 1 490,8 млн. грн., проти 12 відсотків від суми нарахованих податків за 12 місяців 2014 року – 1 346,8 млн. гривень. Наявне зменшення питомої ваги у 2,6 рази або на 7,4 відсоткових пункти.

Загальне зменшення суми наданих пільг відбулось за рахунок зменшення у 3,4 рази суми пільг від оформлення підакцизних товарів, що використовуються як сировина для виробництва підакцизної продукції  у порівнянні з відповідним періодом попереднього року (сума пільги у 2015 році - 34,6 млн. грн., а у 2014 році складала 119 млн. гривень).

За 12 місяців 2015 року відбулось збільшення на 29 відсотків умовно нарахованих митних платежів від оформлень товарів, здійснених на підставі Угод про вільну торгівлю з країнами СНД (сума пільги у 2015 році - 23,8 млн. грн., а у 2014 році складала 18,5 млн. гривень).

     Слід зазначити, що за результатами посиленого контролю оформлення товарів з наданням пільг у 2015 році митницею прийнято 10 рішень про відмову в митному оформленні з питань визначення країни походження товару та 2 рішення про поновлення режиму вільної торгівлі.  Оформлено 26 МД із збільшеним обсягом податків і зборів, самостійно сплачених платником на підставі раніше прийнятих рішень та на підставі проведеної пошуково-аналітичної роботи. Сума збільшення обсягу податків і зборів, сплачених внаслідок оформлення МД після карток відмов та сплачених самостійно склала 260,8 тис. гривень (за аналогічний період попереднього року прийнято 13 рішень про відмову в митному оформленні з питань визначення країни походження товару, додаткові нарахування склали 422,2 тис. гривень).

Протягом звітного періоду проведено перевірки результатів митного оформлення товарів на предмет дотримання антидемпінгового законодавства та преференційного режиму. 
За 12 місяців 2015 року до митниці подано 275 сертифікатів про походження товарів форми СТ-1 по 266 МД, за якими надано звільнення по сплаті ввізного мита на суму 21 963,3 тис. гривень  (за аналогічний період попереднього року до митниці подано 559 сертифікати про походження товарів форми СТ-1 по 543 МД, за якими надано звільнення по сплаті ввізного мита на суму 15 415,6 тис. гривень).

Направлено запити щодо встановлення достовірності видачі 13 сертифікатів про походження товарів форми СТ-(6 повторно) до вповноважених органів країн СНД (за аналогічний період попереднього року направлено запити по 26 сертифікатам (14 повторно) про походження товарів форми СТ-1).
Протягом січня – грудня 2015 року митницею прийнято 6 рішень щодо класифікації товарів та змінено заявлені коди наступних товарів: 

Оповіщувач охоронний  (товарна позиція 8531згідно УКТЗЕД);

Сольвентні чорнила (товарна позиція 3215 згідно УКТЗЕД);

Автонавантажувач (товарна позиція 8427 згідно УКТЗЕД).
За звітній період в зоні діяльності Херсонської митниці ДФС здійснено оформлення наступних імпортованих товарів, які є предметами біржової торгівлі: дизельне паливо. Рівень митної вартості нафтопродуктів, що імпортуються залежить від середнього значення середніх котирувань за певний період, які публікуються світовим ціновим агентством "Platts European Marketscan". Зазначена інформація в обов’язковому порядку використовується при здійсненні контролю за визначенням митної вартості нафтопродуктів.

        Слід зазначити, що при здійснені контролю правильності визначення митної вартості товарів, посадовими особами митниці використано інформацію біржових організацій про ціни на сировину й матеріали, які є складовими оцінюваного товару, та перевірено співвідношення вартості сировини (матеріалів, комплектуючих) та готової продукції. 

Організація роботи у напрямку протидії та запобігання контрабанді та боротьби з митними правопорушеннями
Спільно з ДАІ УМВС України у Херсонській області проводено заходи, спрямовані на виявлення та фіксування фактів незаконного переміщення товарів та транспортних засобів, що перебувають під митним контролем, за результатами яких складно 6 протоколів про порушення митних правил.

Протягом року від органів МВС надійшло 13 повідомлень про можливі порушення митних правил,  за результатами опрацювання яких проведено відповідні перевірочні заходи, складено 2 протоколи про порушення митних правил за ст. 472 Митного кодексу Укриїни (далі МКУ) та 1 за ст. 485 МКУ.
За звітний період за участю  співробітників відділу кінологічного забезпечення оглянуто 241 легковий та 196  вантажних автомобілів, 1 780 місць багажу, вантажу, ручної поклажі, особистих речей громадян. 
Проведено навчання 1 кінологічної команди Херсонської митниці ДФС на пошук цигарок та тютюну, двох кінологічних команд на пошук валюти. 

За результатами спрацювань службових собак виявлено: цигарки - 879 блоків (по 10 пачок, по 20 цигарок кожна) всього: 175 800 цигарок, тютюн для кальяну 7,5 кілограмів.

Працівниками  відділу кінологічного забезпечення виявлено 17 фактів порушень митного законодавства та складено протоколи про порушення митних правил, загальна сума яких складає 26 824 462 гривень.
В поточному році спільно з оперативним управлінням ГУ ДФС у Херсонській області проводено відпрацювання підприємства, яке в Херсонській митниці ДФС здійснювало експорт товару «горіхи волоські». Також, спільно з Міжрегіональним ГУ ДФС – Центральний офіс з обслуговування великих платників податків проведено відпрацювання підприємства, яке в Херсонській митниці ДФС здійснювало експорт товару «шрот соняшника». 
В рамках проведення аналітично пошукової діяльності, протягом поточного року направлено більше 280 запитів до державних органів, з метою перевірки на автентичність документів, які подавалися до митного оформлення. За результатами проведених перевірок складено 497 протоколів про порушення митних правил на суму 114,02 млн. грн., притягнуто до відповідальності посадових осіб 32 підприємств.

В поточному році співробітниками митниці з використанням  центральної бази данних єдиної автоматизованої інформаційної системи Держмитслужби, локальних баз митного оформлення Херсонської митниці ДФС, інформації із всесвітньої мережі Інтернет проведено аналітичну роботу щодо суб’єктів зовнішньої економічної діяльності, які переміщують вантажі через митний кордон України, з метою виявлення порушень митних правил, схем незаконного переміщення вантажів через митний кордон України. Особливу увагу приділено на нестандартні для зони діяльності митниці переміщення вантажів, їх вартість та інші фактори ризику. 

На підставі проведеного аналізу проводено:

– поглиблені огляди та переогляди вантажів. За 12 місяців поточного року ініційовано проведення 41 переогляду товарів, за результатами яких складено 20 протоколів про порушення митних правил, по яких вилучено товарів на суму 24 997 502 грн., з них: 9 за ст. 472 МКУ, 9 за ч. 1 ст.483 МКУ, 2 за ч. 2 ст. 483 МКУ. Також, за результатами проведення аналітично-пошукової роботи, при наявності достатніх підстав, ініційовано ряд проведення поглиблених оглядів вантажів, за результатами яких складено 10 протоколів про порушення митних правил, по яких вилучено товарів на суму 1 655 742 грн.: з них за 5 за ст. 472 МКУ, 3 за ч.1 ст. 483 МКУ, 2 за ст. 485 МКУ; 

 – відпрацювання всього ланцюга зовнішньоекономічної операції від постачальника до одержувача вантажу;
– інформування відповідних територіальних органів ГУ ДФС на проведення відповідної перевірки фінансово-господарської діяльності суб’єктів зовнішньої економічної діяльності;
– внесення інформації про можливі порушення законодавства з питань державної митної справи до модуля «Орієнтування» АСМО «Інспектор-2006». Протягом поточного року внесено 96 орієнтувань  За результатами спрацювань орієнтувань складено 13 протоколів про порушення митних правил: з них 10 за ст. 470 МКУ, 2 за ст. 472 МКУ, 1 за ч.1 ст. 483 МКУ.
В рамках взаємодії від Держприкордонслужби було отримано 91 повідомлення про можливі порушення митих правил, за результатами опрацювання яких і проведення відповідних перевірочних заходів складено 27 протоколів про порушення митних правил, з них 16 за ст. 482 МКУ.


Протягом поточного року від підрозділив УСБ України надійшло 38 повідомлення про можливі порушення митних правил, за результатами опрацювання яких і проведення відповідних перевірочних заходів складено 13 протоколів про порушення митних правил (5 за ст. 472 МКУ, 5 за ч.1 ст. 483  МКУ, 1 за ст. 484 МКУ, 2 за ст. 485  МКУ).


В рамках операції «Нафтопродукт-2015» спільно з співробітниками ВБКОЗ УСБ України в Херсонській області проведено 18 заходів по огляду суден закордонного плавання.
Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, а також іншими територіальними органами ДФС
Протягом 2015 року 7 разів залучено представників Херсонської митниці ДФС для участі у нарадах, семінарах, роботі комісій та робочих груп, створених при територіальних органах державної влади з питань здійснення організації митного контролю.

Прийнято участь у роботі обласної комісії по розгляду документів щодо надання пільг з оподаткування в 2015 році.  В грудні 2015 року проведено засідання конкурсної комісії по відбору торговельних підприємств, яким надається право зберігання та реалізації майна, що переходить у власність Держави на 2016 рік для  включення підприємств до Єдиного реєстру  на Веб-сайті  ДФС.    
 В рамках операцій «Рубіж» та «Рубіж 2015», на підставі відповідних орієнтувань територіальних підрозділів ГУ ДФС співробітниками Херсонської митниці ДФС складено 10 протоколів про порушення митних правил, з них:

– на підставі орієнтування ГУ ДФС у м. Києві , 1 протокол про порушення митних правил за статтею 472 МКУ, на суму 21 122 гривень (кондитерські вироби);

– на підставі орієнтування ГУ ДФС у Одеській області, 5 протоколів про порушення митних правил за ч.1 ст. 482 МКУ, на суму 10,8 млн. гривекнь (бітум);

– на підставі орієнтування ГУ ДФС у Миколаївській області, 2 протоколи про порушення митних правил за ст. 472 та 1 за ст. 484 МКУ                      ( овочі, кондитерські вироби, кава);

– на підставі орієнтування ГУ ДФС у Херсонській області, 1 протокол про порушення митних правил за ст. 485 МКУ (заниження податкового зобов’язання по сплаті ПДВ).

До обласних ГУ ДФС  направлено 21 повідомлення про необхідність проведення перевірок фінансової діяльності суб’єктів зовнішньої економічної діяльності.

Направлено 1 повідомлення (№80) до ГУ ДФС  у Херсонській області за ознаками порушення передбаченого ст. 212  Кримінального кодексу України.

За результатами здійснених заходів виявлено, що основними видами порушень митних правил, які виявлялись в зоні діяльності митниці за звітний період є дії спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю з використанням засобів або способів, що утруднюють виявлення таких товарів, та шляхом подання до митного оформлення документів отриманих не законним шляхом або документів, що містять неправдиві відомості щодо ваги, вартості, кількості та асортименту товарів. Із загальної кількості протоколів 511 (69 відсоток) складено за ст. 483 МКУ.

Насамперед, дані порушення виявлялись при вивезенні до ВЕЗ «Крим»:

- м’яса, молочної та сільгосппродукції з використанням дозвільних документів отриманих незаконним шляхом;

- товарів народного споживання з наданням неправдивих відомостей щодо найменування товарів, їх ваги та кількості, вантажних місць;

Також виявлялись факти ввезення громадянами з ВЕЗ «Крим» валютних цінностей з приховуванням від митного контролю або їх недекларування.
Серед інших протоколів 74 (10 відсотків) складено за ст. 472 МКУ за фактами недекларування товарів, які направлялись до ВЕЗ «Крим» (лісоматеріали, фрукти, овочі та інш.), 47 (6 відсотків) складено за ст. 482 МКУ за фактами переміщення транспортних засобів поза митним контролем (переміщення транспортних засобів з території РФ через поромну переправу Темрюк - Керч) та 29 (3 відсотки) за ст. 477 МКУ за фактами порушення встановленого законодавством порядку ввезення товарів на територію вільної митної зони.

Херсонською митницею ДФС за звітний період 2015 року самостійно направлено 11 запитів до митних органів інших країн
Також за звітний період надійшло 2 відповіді на запити 2014 року:

· від митних органів Білорусії, по результатам опрацювання якої складено 1 протокол про порушення митних правил за ст. 485 МКУ, сума недоборів склала 27 468 гривень;

· від митних органів Ізраїлю, по результатам опрацювання якої порушень митних правил не виявлено.

Організація роботи щодо здійснення митного контролю та митного оформлення товарів
В зоні діяльності Херсонської митниці ДФС функціонують 4 міжнародних пункти пропуску (Скадовський МТП, Херсонський МТП, Херсонський РП, Аеропорт-Херсон): 2 - для морського сполучення, 1 - для річкового сполучення, 1 - для повітряного сполучення, та 2 пункти контролю (“Херсонський державний завод “Палада”, ПАТ “Херсонський суднобудівний завод”).

На території п/п "Скадовський морський торговельний порт" розміщено 3 суб'єкта господарювання: відділення АТ "Райффайзен Банк Аваль", магазин безмитної торгівлі ТОВ "DFT-Південь" та ТОВ "Бриз".

На території п/п "Аеропорт-Херсон" розміщено магазин безмитної торгівлі ТОВ "DFT-Південь".

В зоні діяльності митниці, митний контроль та митне оформлення здійснюють 4 підрозділи митного оформлення м/п “Каховка”, м/п “Скадовськ”, м/п “Херсон-порт”, м/п “Херсон-центральний”:

Визначено 4 місця доставки товарів для автомобільного транспорту, та внесено до Переліку місць доставки товарів:

"Скадовський морський торговельний порт" м. Скадовськ;
ТОВ "Плексако ЮА" м. Каховка;

ТОВ "Морський оператор" м. Херсон;
ТОВ "Транзит ЮГ" м. Цюрупинськ.

          Відповідно до Закону України від 12.08.2014 року №1636-VII «Про створення вільної економічної зони "Крим" та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України», ПКМУ від 04.06.2015 року № 367 «Про затвердження Порядку в'їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї», для  здійснення митних формальностей, пов'язаних з поставками товарів, переміщенням транспортних засобів комерційного призначення та фізичних осіб через адміністративний кордон ВЕЗ "Крим", створено 3 автомобільні та 3 залізничні контрольні пункти в’їзду-виїзду (далі - КПВВ):

· на міжнародній автомобільній дорозі М-17 Херсон-Джанкой-Феодосія-Керч неподалік села Ставки (Херсонська обл., Каланчацький р-н) – КПВВ «Каланчак»;
· на територіальній автомобільній дорозі Т-22-02 Нова Каховка-Армянск неподалік села Каїрка (Херсонська обл., Каланчацький р-н) – КПВВ «Чаплинка»;

· на міжнародній автомобільній дорозі М-18  Харьків-Сімферополь-Алушта-Ялта неподалік села Чонгар (Херсонська обл., Генічеський р-н) – КПВВ  «Чонгар»;

· на залізничній станції «Херсон» колії Херсон-Вадим-Джанкой Одеської залізниці (м. Херсон) – КПВВ «Херсон»;

· на залізничній станції «Вадим» колії Херсон-Вадим-Джанкой Одеської залізниці (Херсонська обл., Каланчацький р-н, с.Червоний Чабан) – КПВВ «Вадим»;
· на залізничній станції «Новоолексіївка» колії Запоріжжя-Джанкой Придніпровської залізниці (Херсонська обл., Генічеський р-н, с.Новоолексіївка) – КПВВ «Новоолексіївка».

Станом на 31.12.2015 в зоні діяльності митниці функціонують 108 тимчасових зони митного контролю та 26 постійно діючих. Митним постам наголошено на дотримання порядків і технологічних схем здійснення митного контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів, інших питань митного законодавства.

Результатом аналізу щодо проведення митних оглядів зменшився час на проведення митних формальностей. Середній час оформлення митних декларацій  (напрямок переміщення – ЕК тa ІМ) становить  1 год. 19 хвилин. 

У розрізі напрямків переміщення цей показник складає: 

· при вивезенні з митної території України – 1 год. 13 хвилин.; 

· при ввезенні на митну територію України – 2 год. 29 хвилин.

Кількість карток відмов оформлених по Херсонській митниці ДФС склала 736 митних декларацій (0.9 відсотків від загальної кількості оформлених митних декларацій).

Попередній документальний контроль у пунктах пропуску проводився майже в 100 відсотках. 

           Функціонують17 складів та 2 магазина безмитної торгівлі:
- 5 складів тимчасового зберігання, з них:
1 СТЗ відкритого типу з власним місцем прибуття автотранспорту - ТОВ "Плексако ЮА" (м. Каховка);

4 СТЗ закритого типу: ПАТ "Каховський завод електрозварювального устаткування", ТОВ "Механічний завод", ТДВ "Херсонський електромеханічний завод", ТОВ «Брівер».


- 12 митних складів, з них:

11 МС відкритого типу: ТОВ “Транзит ЮГ”, ПрАТ ”ЧУМАК”,         ТОВ ”ПЕТРОНІК”, ТОВ «Терра Тарса Україна», ТОВ «Уніфер»,                ТОВ «ПЛЕКСАКО ЮА», ПП «Нафтовий союз», ТОВ «Морський оператор», ДП «Райз-Ексімп-Центр»,  ПП «Брок Сервис Груп» та  ТОВ «ОптЦентр».

1 МС закритого типу: ТОВ «Украгрозапчастина».

- 2 магазини безмитної торгівлі:

ТОВ «DFT-Південь» (Скадовський морський торговельний порт),

ТОВ «DFT - Південь» (Аеропорт «Херсон»).
  На  щоденій основі здійснено моніторинг електронних копій митних декларацій.  Досягнуто позитивних трендів у роботі митниці:
- оформлено 82423 митних декларацій, що у 5 разів більше, ніж за звітний період 2014 року;
- видано 203 та переоформлено 75 свідоцтва про допущення дорожнього транспортного засобу до перевезення товарів під митними печатками та пломбами; 
- 99 відсотків митних декларацій оформлено митницею в електронному вигляді;
- забезпечено щоденну перевірку наявності фактів недоставки товарів.

Інші напрямки діяльності Херсонської митниці ДФС:
Організація планово-фінансової роботи
Відповідно до вимог  наказу МФУ № 44 від 24.01.2012 року «Про затвердження порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів» забезпечено своєчасне складання фінансових звітів Херсонської митниці  Міндоходів  та її правонаступника Херсонської митниці ДФС за 2015 рік і надання їх до ДФС.

Кошторис та штатний розпис на 2015 рік своєчасно складено,  затверджено та введено в дію відповідним наказом митниці. Протягом року внесено відповідні зміни до кошторису та штатного розпису в зв’язку з реорганізацією, вжиттям заходів економії тощо. 
На утримання  Херсонської митниці ДФС у 2015 року затверджено   24840873,21 грн., в т. ч. по загальному фонду – 21375424,00 грн., по спеціальному фонду 3465449,21 гривень. 

        Станом на 01.01.16р.  за загальним та спеціальним фондом бюджету кредиторська заборгованість відсутня. Дебіторська заборгованість станом на 01.01.2016 за загальним фондом бюджету становить 1476,00 грн., що є передплатою за періодичні видання,   за спеціальним фондом бюджету дебіторська заборгованість відсутня.

   Відповідно до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", Інструкції з інвентаризації матеріальних цінностей, розрахунків та інших статей балансу бюджетних установ, затвердженої наказом Головного управління Державного казначейства України Міністерства фінансів України від 30.10.1998 № 90, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.11.1998 за № 728/3168, та наказу Херсонської митниці ДФС від 28.10.2015р. № 233 було створено комісію та станом на 01.11.2015р. і на 01.01.2016р. проведено щорічну інвентаризацію майна. Результати інвентаризації, висновки і пропозиції відображено у протоколі засідання інвентаризаційної комісії.  Залишки по рахунках митниці та стан розрахунків з дебіторами підтверджені актами звірок, відповідають даним бухгалтерського обліку. 
Протягом 2015 року ввідповідно кошторисних призначень укладено та виконано господарських договорів на загальну суму 2009,1 тис.грн., з них: з застосуванням  процедур тендерних закупівель на суму 878,7 тис.грн., без застосування процедур на суму 1130,4 тис.гривень. При виконнанні умов договорів особлива увага приділялась дотриманню вимог ПКМУ № 117 від 23.04.2014 року «Питання попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти».

Здійснено заходи щодо організації роботи в напрямку розпорядження майном, що переходить у власність держави.
        За  2015 рік передано до ВДВС  конфісковане майно на суму 9781,5 тис.грн., від  органів  державної  виконавчої  служби  надійшли  до  митниці  повідомлення щодо  перерахування  коштів  від  реалізації  конфіскованого  майна  до Державного бюджету на  суму 840,2 тис. грн. (в т.ч. податки та збори на суму 350,8 тис. гривень). 

      За  2015р. перераховано до Державного бюджету штрафів на суму 767,4 тис. грн., від реалізації майна, що перейшло у власність держави на суму 389,2 тис.грн., конфіскованої валюти на суму 2674,4 тис.гривень 

Здійснено процедури щодо стягнення з фізичних осіб та підприємств платежів,  з застосуванням Уніфікованої митної квитанції МД-1, за зберігання товарів на складі митного органу в розмірі 375,8 тис. гривень. 
Прийнято на зберігання на власні та орендовані склади товарів на суму 4775,87  тис. грн. Видано зі складів після митного оформлення товарів на суму 2855,4 тис. грн. Прийнято на склад по справам про порушення митних правил вилучених товарів на суму 57226,4 тис. грнивень. Повернуто власникам за рішенням суду зі складів вилучених за протоколами про порушення митних правил товарів на суму 10758,6тис. гривень. Передано Державній виконавчій службі конфіскованого майна на суму 9781,5 тис. гривень. 

Проведення матеріально - технічного забезпечення підрозділів Херсонської митниці ДФС матеріальними цінностями здійснювалося згідно  Річного плану закупівель, додатку до нього та укладених договорів.


У 2015 році були проведені наступні процедури конкурсних торгів:


- Послуги з передавання електричної енергії (Закупівля у одного учасника) на загальну вартість  362,7тис. гривень;


- Закупівля палива (Переговорна процедура закупівлі) на загальну вартість  516,0 тис. гривень.

 
Сума укладених договорів згідно додатку до річного плану  склала 1130,4 тис. грн.,  в тому числі:

          придбання товарів  на загальну суму 542,4 тис. гривень;

          послуг на загальну суму 588,0 тис. гривень.
Матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності митниці, у т.ч. митної інфраструктури
Наказом Херсонської митниці Міндоходів від 13.02.2015р. № 45 затверджено річні ліміти споживання енергоресурсів та води у 2015 році, визначено відповідальних за їх використання. При зміні тарифів на енергоносії проведено корегування лімітів  ( у натуральних та вартісних показниках) та доведено їх до відповідальних шляхом надіслання службових записок. В журналі обліку витрат енергоресурсів відображено облік використання енергоресурсів в розрізі об’єктів інфраструктури. 

Наказом Херсонської митниці ДФС затверджено План заходів енергозбереження із забезпечення зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв. Забезпечено щомісячне проведення  звітування  ДФС про використання енергоресурсів та води. 

Забезпечено щоквартальне проводення перевірок охорони праці та правил пожежної безпеки з заповненням журналу  реєстрації з питань пожежної безпеки та охорони праці.
У  2015 році розслідувано 3 нещасних випадки невиробничого характеру з працівниками Херсонської митниці ДФС.

Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів.
Протягом звітного періоду організаційно-розпорядча функція митниці полягала в:

1) організації проведення оперативних нарад керівного складу митниці,  підсумкової наради керівного складу Херсонської митниці ДФС про підсумки роботи у 2014 році;

2) участь в організації проведення колегії Головного управління ДФС у Херсонській області;
3) підготовці та контролі виконання протокольних рішень  оперативних нарад керівного складу митниці; 

4) опрацюванні та контролі виконання 418 наказів та 35 розпоряджень керівництва митниці; 

5) формуванні планів роботи діяльності митниці на 2015 рік, 2016 рік та направленням на затвердження голови ДФС;

6) узагальненні та направленні до ДФС звітів про виконання планів роботи митниці за 2015 рік.

Реєстрація документів та їх контроль здійснено із застосуванням автоматизованої інформаційної системи «Управління документами».  

За звітній період зареєстровано та опрацьовано 14505 документів вхідної кореспонденції та 7485 вихідної кореспонденції.
Протягом  2015 року проконтрольовано виконання 3520 документів.
Відповідно, співвідношення контрольованих документів до загальної кількості зареєстрованих документів становить  приблизно 25 відсотки. 

Документи, що надійшли до митниці із зазначеним терміном виконання, виконувались у визначений в завданнях термін. 

Постійно здійснювався моніторинг стану  виконавської дисципліни з наданням інформації керівництву митниці та вживалися заходи з посилення контролю. Відповідно до наказу ДФС від 22.06.2015 № 445 в митниці  розроблено наказ від 13.07.2015 № 142 «Про затвердження Порядку здійснення системної оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах митниці», за результатами моніторингу  начальнику митниці надано доповідні записки щодо стану виконавської дисципліни в митниці.

У зв’язку з втратою електронних документів в системі АІС «Управління документами» ДФС більшість документів відновлено, виконання – проконтрольовано.

У 2015 році загальним відділом підготовлено та введено 20 наказів митниці щодо роботи з документами; планування діяльності митниці; перевірки наявності документів з грифом обмеженого доступу «Для службового користування»; надання права підпису та реєстрації документів; затвердження регламенту митниці, впорядкування архівної справи; виконавської дисципліни в митниці.

На підставі наданих структурними підрозділами пропозицій   підготовлено Зведену номенклатуру справ на 2015 рік та введено в дію протоколом експертної комісії від 27.04.2015 № 4.
Складено описи справ постійного  та довготривалого терміну зберігання, схвалено протоколом  ЕК митниці від 24.09.2015 № 5 та направлено на погодження ЕПК Держархіву Херсонської області.

Проведено експертизу цінності документів та підготовлено Акт  про виділення для знищення документів за 2000-2013 роки, що не підлягають подальшому зберіганню в митниці станом на 01.01.2015 рік. 

Забезпечення охорони державної таємниці та захисту інформації.
Забезпечено постійний контроль за дотримання вимог Закону України «Про державну таємницю» та інших нормативно-правових актів з питань охорони державної таємниці та захисту інформації, з відповідними відмітками в журналах обліку (надання доступу до державної таємниці відповідно до номенклатури посад працівників митниці надавалось у терміни до нормативно-правових актів України). 

 
У 2015 році на засіданні експертної комісії переглянуто  строки зберігання секретних матеріальних носіїв інформації та погодженно акти знищення с Державним архівом у Херсонській області .

         Проведено річну перевірку наявності секретних документів та стану забезпечення режиму секретності митниці. Забезпечено щоквартальну перевірку наявності секретних документів та складено відповідні акти. 

Складено звіт про стан забезпечення охорони державної таємниці за 2014 рік  та направлено до Головного Управління Служби безпеки України у м. Херсонській області .

З метою запобігання фактам можливого витоку інформації з обмеженим доступом проведено заліки та інструктажі працівників митниці, які мають допуск до державної таємниці з відповідними підписами посадових осіб.
Організація правової роботи

За звітний період на розгляді в судах різних інстанцій перебувало (перебувають) 15 справ за участі Херсонської митниці ДФС на загальну суму 973 тис. гривень. 

Розглянуто 10 справ на суму 877 тис. грн., з них :

На користь митниці ДФС вирішено 7 справ на суму 582 тис. грн. (або 70 відсотків від кількості та 66 відсотків  від суми розглянутих справ при середньому показнику по країні 39 відсотків від кількості та 59 відсотків від суми);

На користь платників – 3 справи на суму 295 тис. грн. (або 30 відсотків від кількості та  34 відсотки від суми розглянутих справ). Решта справ знаходиться на розгляді.

За підсумками 12 місяців 2015 року у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року, показник вирішення справ на користь митниці ДФС покращився по кількості на 3,3 відсотки.
Протягом 2015 року здійснено застосування судової практики під час підготовки процесуальних документів з різних категорій судових справ, що входять до компетенції митниці,  подавались заяви про перегляд судових рішень до Вищого адміністративного суду. Для цього використовувалась база даних ПІК «Судові рішення з питань ЗЕД» та ІАЦ «Ліга-Закон».

Організація роботи з суб’єктами ЗЕД та громадянами, забезпечення їх прав і законних інтересів.

Протягом 2015 року до Херсонської митниці ДФС надійшло 29  письмових звернення від громадян, з них 13 скарг. На всі звернення надано вичерпні відповіді у термін, що не перевішує 15 діб.  
Митницею відпрацьовано 17 звернень, які надійшли до Урядової гарячої лінії, переважна більшість яких стосувалася питань щодо перетину адміністративного кордону з АР Крим та постачання товарів до тимчасовоокупованої території України АР Крим. Всі звернення відпрацьвано в строк, встановлений ДФС. 
З початку року до митниці надійшло 12 запитів на отримання публічної інформації від фізичних та юридичних осіб щодо: сплачених митних платежів до Держбюджету України, переміщення товарів на територію АР Крим, розпорядження бюджетними коштами тощо. Всі запити на публічну інформацію відпрацьвано відповідно до ЗУ «Про доступ до публічної інформації». 

Протягом звітного періоду на антикорупційний сервіс «Пульс» відносно роботи Херсонської митниці ДФС заявниками направлено 71 звернення. Питання, порушені заявниками, вирішено шляхом надання роз’яснення чинного митного закодавства України.
З метою висвітлення в засобах масової інформації результатів роботи та підтримання позитивного іміджу Херсонської митниці ДФС, забезпечення єдиної інформаційної політики щодо взаємодії із ЗМІ протягом 2015 року до Головного управління ДФС у Херсонській області направлено 52 інформаційні матеріали. 

В.о.начальника Херсонської 

митниці ДФС
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