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Звіт

про виконання 

Плану роботи Херсонської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Херсонській області
на 2017 рік
Згідно Положення про Херсонську об’єднану державну податкову інспекцію Головного управління ДФС у Херсонській області, затвердженого наказом ДФС України від 27.03.2017 №202 "Про затвердження у новій редакції положень про податкові територіальні органи ДФС", Херсонська об’єднана державна податкова інспекція Головного управління ДФС у Херсонській області (далі – Херсонська ОДПІ) є територіальним органом Державної фіскальної служби України, який підпорядковується ДФС України та Головному управлінню ДФС у Херсонській області (далі – ГУ ДФС). У своєму складі має 6 відділень які діють на правах відокремлених структурних підрозділів (Білозерське, Голопристанське, Каланчацьке, Скадовське, Олешківським та Чаплинське відділення).
План роботи Херсонської ОДПІ на 2017 рік затверджений 30.12.2016.
Реалізація запланованих заходів сприяла підвищенню ефективності організації роботи Херсонської ОДПІ із надання платникам податків адміністративних послуг, забезпечення у 2017 році надходжень та досягнення значних темпів росту надходжень до бюджетів усіх рівнів порівняно                  з 2016 роком.
Відповідно до вимог Закону України від 21 грудня 2016 року              №1797-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" та наказу ДФС України              від 06.02.2017 №57 „Про внесення Змін до наказу ДФС від 19.10.2016 №875” функції адміністрування податків і зборів здійснюються на рівні             Головного управління ДФС у Херсонській області, тому показники надходжень податків і зборів надаються за перше півріччя 2017 року.

Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження податків, зборів та інших платежів, а також єдиного внеску до бюджетів та державних цільових фондів
У 2017 році Херсонською ОДПІ до зведеного бюджету зібрано податків та зборів у загальній сумі 3882,6 млн. грн., у тому числі:

м. Херсон - 2585,6 млн.грн.;

Каланчацьким відділенням – 126,1 млн.грн;

Скадовським відділенням – 261,2 млн.грн;

Чаплинським відділенням – 204,7 млн.грн;

Олешківським відділенням – 189,6 млн.грн.;

Білозерським відділенням – 263,7 млн.грн;

Голопристанським відділенням – 251,7 млн.гривень.

В порівнянні з 2016 роком (2939,9 млн.грн.) надходження збільшилися на 942,7 млн.грн. або 32,1 відсотка.

До державного бюджету Херсонською ОДПІ зібрано 1725,2 млн. гривень. Темп росту надходжень до державного бюджету в порівнянні з минулим роком – 137,5 відс. (+470,6 млн. гривень).

Структура збору до державного бюджету має наступний вигляд: 

48,9 відс. складає податок на додану вартість (зібрано 843,8 млн. грн), 

28,7 відс. - податок на доходи фізичних осіб (зібрано 495,8 млн. грн), 

10,1 відс. - податок на прибуток (зібрано 173,7 млн. гривень).

Податку на додану вартість зібрано в сумі 843,8 млн. грн, що на 245 млн.грн. більше показників минулого 2016 року. Перевищення склало                40,9 відсотка.
Податку на прибуток зібрано до державного бюджету в сумі 173,7 млн. грн.., що на 43 млн. грн. більше минулого 2016 року. Перевищення склало 32,9 відсотка.

Податку на доходи фізичних осіб до місцевого бюджету зібрано в сумі                      1408,1 млн. грн., що на 442,7 млн.грн. більше минулого 2016 року. Перевищення склало 45,9 відсотка.
До місцевого бюджету зібрано 2157,3 млн.гривень. У порівнянні з             2016 роком місцевий бюджет отримав на 472  млн.грн. податків більше. 

Бюджетоутворюючими для місцевого бюджету 2017 року є:

податок на доходи фізичних осіб - 1408,1 млн.грн., питома вага 65,3 відс.;

єдиний податок - 311 млн. грн., питома вага 14,4 відс.;

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки -267,6 млн.грн., питома вага 12,4 відсотка.
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Забезпечено контроль за квартальним декларуванням податку на прибуток та повнотою сплати авансових внесків з податку на прибуток.           При цьому забезпечено належне відпрацювання виявлених розбіжностей в показниках податкової та фінансової звітності.

Забезпечено контроль за правильністю застосування положень пункту 3 підрозділу 4 розділу XX Податкового кодексу України (далі – Кодекс) щодо перенесення від’ємного значення об’єкта оподаткування з податку на прибуток минулих періодів. 
Проводилась відповідна робота за повнотою та правильністю визначення державними підприємствами сум відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку. В результаті протягом звітного півріччя надходження частини чистого прибутку склали 23 млн.гривень.
Здійснювався аналіз податкової звітності з ПДВ на відповідність показникам економічного розвитку регіону, галузей економіки, вживалися заходи щодо відпрацювання можливих резервів для збільшення декларування позитивних нарахувань. 
Забезпечено повноту нарахування та сплати суб’єктами господарювання юридичними та фізичними особами податку на доходи фізичних осіб. Надходження по податку на доходи фізичних осіб до Державного бюджету України складають 495,8 млн.грн., до місцевих бюджетів - 1408,2 млн.гривень.
Забезпечено контроль за дотриманням платниками чинного законодавства з питань сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок). За результатами проведеної відповідної роботи за січень – грудень 2017 року надходження єдиного внеску склали 1968,5 млн.гривень.
Протягом звітного періоду забезпечено контроль за діяльністю суб’єктів господарювання юридичних та фізичних осіб, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати (без утримання податку на доходи фізичних осіб, виплати за рахунок не облікованої готівки, використання праці найманих осіб без укладання трудових угод). А саме у складі робочих груп районних рад проведено 15 рейдів щодо легалізації оплати праці та зайнятості населення. Обстежено 244 суб’єкта підприємницької діяльності, в результаті чого виявлено 171 особу, з якими укладено трудові договори та 66 осіб по яким на момент обстеження були відсутні підтверджуючі документи щодо їх офіційного працевлаштування. Прийнято участь у 23 засіданнях робочих груп районних рад, які опікуються питанням нарахування підприємствами, установами та організаціями заробітної плати не нижче установленого законодавством рівня та питанням погашення заборгованості з виплати заробітної плати.
Протягом 2017 року організовано роботу щодо забезпечення повноти нарахування та сплати акцизного податку відповідно до діючих ставок податку на підакцизні товари з реалізованих суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. В результаті надходження акцизного податку склали 1,5 млн.гривень.
Фахівцями ОДПІ, залученими до виконання функціональних обов’язків на рівні ГУ ДФС, постійно проводилась робота щодо зменшення кількості підприємств - боржників та спрямування надходжень у рахунок погашення податкового боргу до державного бюджету. Забезпечено роботу щодо погашення заборгованості підприємств - позичальників іноземних кредитів, залучених державою або під державні гарантії, направлення позовів до суду про надання дозволу по погашенню податкового боргу за рахунок майна платника та виконання судових рішень при їх надходженні. Після прийняття рішення про розстрочення податкового боргу (зобов’язань), фахівцями Херсонської ОДПІ вживаються всі заходи щодо дотримання умов договорів про розстрочення та відстрочення грошових зобов’язань (податкового боргу) платників податків.
Постійно проводилась робота спрямована на зменшення кількості підприємств-боржників та загальної суми податкового боргу.
За результатами щоденного аналізу керівництву Херсонської ОДПІ надавались відповідні аналітичні матеріали (виконання завдань, темпи надходжень, тощо), пропозиції щодо збільшення надходжень платежів до бюджетів за рахунок унеможливлення використання підприємствами реального сектору економіки інструментів мінімізації сплати податків та зборів.

Керівництву Херсонської ОДПІ постійно готуються зведені аналітичні матеріали з надходжень до бюджетів усіх рівнів податків і зборів у розрізі джерел доходів на апаратні і оперативні наради та апаратні наради ГУ ДФС. 

Розділ 2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи
Забезпечено роботу щодо своєчасного бюджетного відшкодування ПДВ, упередження безпідставно заявлених платниками податків до відшкодування сум ПДВ. Протягом звітного періоду відшкодовано ПДВ на розрахункові рахунки платників у розмірі 187,8 млн.гривень.

У звітному періоді фахівці ОДПІ постійно залучались до проведення перевірок достовірності відомостей, передбачених пунктом 2 частини п’ятої статті 5 Закону України „Про очищення влади”

Забезпечено проведення перевірок дотримання суб’єктами господарювання граничних термінів реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних.
Камеральні перевірки поданої платниками податків звітності проведені в повному обсязі та у встановлені законодавством терміни згідно з вимогами чинного законодавства.
Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом 
та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів
У 2017 році фахівцями сектору контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів ОДПІ забезпечено контроль за своєчасністю і повнотою перерахування платежів до бюджету суб’єктами господарювання за отримані (подовжені) ліцензії на право здійснення оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами.                            В результаті протягом звітного періоду надходження плати за ліцензії склали 8,4 млн.гривень. 
У звітному періоді було забезпечено прийом відповідних документів на отримання ліцензій роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами, реєстрацію та облік ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, забезпечено проведення аналізу задекларованих неоподаткованих оборотів, заявлених у деклараціях акцизного податку, та організацію роботи по їх підтвердженню відповідно до бази даних „Митниця” з метою правомірності користування пільгами. 
Забезпечено проведення щомісячної звірки Декларацій акцизного податку із даними звітів за ф.1-РС, 2-РС, 3-РС, 1-ОА, 1-ОТ, 1-РА, 1-РТ із подальшим ініціюванням, за результатами аналізу, проведення документальних перевірок підприємств - виробників алкогольних напоїв.

Проведенно аналіз дотримання вимог чинного законодавства платниками акцизного податку з пального щодо своєчасності реєстрації акцизних накладних в системі електронного адміністрування реалізації пального (СЕАРП).

Розділ 4. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб’єктів господарювання. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації
Протягом 2017 року вдосконалено наявні електронні сервіси обслуговування платників податків, зокрема ДФС України повідомлено про доопрацювання електронного сервісу Електронний кабінет платника                    (сайт cabinet.sfs.gov.ua).

Фахівцями управління обслуговування платників Херсонської ОДПІ надавались роз’яснення платникам податків щодо роботи в особистому кабінеті в залежності від типу платника (юридична чи фізична особа). Розміщено інформаційні буклети у Центрах обслуговування платників             (далі – ЦОП), організовані та проводились постійні співбесіди з платниками податків в рамках семінарів з посадовими особами Херсонської ОДПІ, де порушувались питання розвитку електронних сервісів ДФС України та як використовувати електронний кабінет.
Протягом 2017 року здійснювалося оперативне реагування при виникненні питань, проблемних чи нестандартних ситуацій, їх вирішення. Постійно проводилися економічні навчання для працівників, задіяних у роботі ЦОП. 
Крім того, в ЦОП проводиться анкетування відвідувачів з метою оцінювання рівня його діяльності. Так за січень - грудень 2017 року проаналізовано 2217 анкет, в яких позитивних складає 100 відсотків загальної кількості відгуків. 

Загалом, за січень – грудень 2017 року в ЦОП було надано 599255 різноманітних послуг платникам, у тому числі: адміністративних – 76212; інформаційних – 523043 послуги.
Херсонською ОДПІ (з урахуванням відділень) ведеться реєстр платників єдиного внеску.

За звітний період змінено:

ознаку „бюджетна установа” – 28 платників;

категорію страхувальника – 20 платників;

ФО – інвалід – 11 платників.
Станом на 01.01.2018 в Херсонській ОДПІ (з урахуванням відділень) обліковується 3428 РРО, які передають контрольно - звітну інформацію в електронному вигляді. 
За звітний період зареєстровано: 

реєстраторів розрахункових операцій – 1095;

книг обліку розрахункових операцій – 5977;

розрахункових книжок – 1969.

За звітний період в Херсонській ОДПІ (з урахуванням відділень) видано витягів з реєстру платників ПДВ – 669.

Опрацьовано відомостей з ЄДР з початку року – 35462.

У 2017 році до Херсонської ОДПІ (з урахуванням відділень) надійшло 363 звернення громадян. У зверненнях підіймались питання роз’яснення з різних питань законодавства: щодо єдиного соціального внеску, стосовно реєстрації та обліку платників податків, контрольно – перевірочної роботи, земельного податку, інформування про ухилення від сплати податків, реєстраційної картки платника податків, єдиного податку, питання щодо перевірки діяльності суб’єктів господарювання, стосовно штрафних санкцій, пропозиції щодо вдосконалення роботи Херсонської ОДПІ. Відповіді на всі звернення надано у встановлений законодавством строк.
За 2017 рік посадовими особами Херсонської ОДПІ (з урахуванням відділень) проведено 147 особистих прийомів, на всі питання надані усні роз’яснення. Питання стосувались: земельного податку - 23, стосовно ПДВ - 1, щодо податку на доходи фізичних осіб - 9, туристичного збору - 1, з питань податкової звітності - 3, роз’яснення з різних питань податкового законодавства - 79, податку на прибуток підприємств - 7, єдиного соціального внеску - 3, стосовно РРО та КОРО - 6, штрафних санкцій - 6, з питань акцизного податку - 1, екологічного податку - 2, плати за користування надрами - 1, фіксованого сільськогосподарського податку - 4, контрольно – перевірочної роботи - 1.
Протягом 2017 року надійшло 113 запитів на публічну інформацію. Більшість запитів стосувались прохання надати інформацію про контрагентів, копії звітів та надання довідок щодо земельного податку та заборгованості. Відповіді на всі запити надані в установлений законодавством строк. 

За 2017 рік на сервіс "Урядова гаряча лінія" надійшло 4 звернення.  Інформація надана листами до ГУ ДФС: 

Протягом  2017 року на сервіс "Пульс" звернень не надходило.
У 2017 році організовано та проведено: 

7 - засідань "круглого столу";

5 – пресс - конференцій (за участі начальника та начальників відділень Херсонської ОДПІ); 

7 - заходів з майбутніми платниками податків, зборів та платежів.

19 - зустрічей з представниками бізнесу та громадськістю; 
32 - сеанси прямого телефонного зв‘язку "гаряча лінія"; 

22 - семінари за участю громадських організацій та керівництва ОДПІ.
За звітний період фахівцями Херсонської ОДПІ підготовлено:

267 матеріалів з питань застосування податкового, митного законодавства та єдиного внеску;

172 інформаційних матеріали (інформаційних повідомлень, анонсів, швидкоплинних стрічок та ін.) з питань діяльності Херсонської ОДПІ. 
У друкованих виданнях розміщено 57 матеріалів, на радіоканалах - 97,  на телеканалах – 172, в Інтернет-ЗМІ - 912 (63 матеріали розміщено на субсайті органу ДФС). Розповсюджено 22 види друкованої продукції загальним накладом 2010 примірників. 
Крім того, у 2017 році на суб-сайті територіальних органів ДФС у Херсонській області розміщено 141 матеріал, із них 79 інформаційних та            62 консультаційно-роз’яснювальних. 

Розділ 5. Забезпечення взаємозв’язків  з органами державної влади 
та місцевого самоврядування тощо

Прийнято участь у 23 засіданнях робочих груп районних рад, які опікуються питанням нарахування підприємствами, установами, організаціями заробітної плати не нижче установленого законодавством рівня та питанням погашення заборгованості з виплати заробітної плати. Забезпечено здійснення спільних дій з органами місцевого самоврядування стосовно проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності), спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплати належних сум податку на доходи фізичних осіб. 
Протягом звітного періоду проводилась спільна робота з розпорядниками земель щодо приведення розміру орендної плати за землю у договорах оренди у відповідність до вимог чинного законодавства, щодо приведення у відповідність до чинного законодавства договорів оренди земель державної та комунальної власності (оновлення договорів оренди земель державної та комунальної власності, визначення територіальними органами Держкомзему у Херсонській області нормативної грошової оцінки земель) для визначення податкових зобов’язань по платниках плати за землю відповідно до оновленої грошової оцінки в населених пунктах. За результатами проведеної роботи надходження до місцевих бюджетів від сплати за землю забезпечені у сумі 237,3 млн.гривень. В порівняні з фактом минулого року, за аналогічний період, надходження збільшились на 7,7 відс. або 17 млн.гривень. 
У 2017 році забезпечено взаємодію з Територіальним сервісним центром УМВС України в Херсонській області та його територіальними відділеннями щодо отримання інформації про зареєстровані транспортні засоби, та осіб на яких вони зареєстровані з метою забезпечення повноти та своєчасності сплати транспортного податку. За результатами проведеної роботи надходження до місцевих бюджетів транспортного податку складають 1,6 млн.гривень.
Керівництву ОДПІ готувалися пояснювальні записки про надходження податків і зборів, зведені аналітичні матеріали для участі у комісіях, нарадах, міжвідомчих робочих групах Херсонської міської ради та районних державних адміністрацій. 
У звітному періоді складено 84 акти звірок надходжень до державного та місцевого бюджетів у розрізі платежів (кодів бюджетної класифікації) та єдиного внеску з територіальними органами Державної казначейської служби. Направлено 33 листа до органів місцевого самоврядування про основні показники сплати податків, інших платежів до бюджетів відповідно до вимог Бюджетного кодексу України.
Розділ 6. Координація роботи з питань основної діяльності,
 здійснення контролю за виконанням документів
Планування діяльності Херсонської ОДПІ здійснювалось шляхом розробки і затвердження у встановленому порядку Плану роботи на рік, Плану роботи на відповідне півріччя, квартальних планів роботи структурних підрозділів та формування звітів про їх виконання. 

У звітному періоді сформовано звіти про виконання планів роботи ОДПІ у м. Херсоні на 2016 рік, друге півріччя 2016 року та на перше півріччя 2017 року. 
Складено Плани роботи ГУ ДФС на друге півріччя 2017 року, перше півріччя 2018 року та 2018 рік, які надіслано до ГУ ДФС на затвердження в установленому порядку.
Відповідно до вимог наказу Херсонської ОДПІ 15.06.2016 № 515          "Про затвердження Регламенту Херсонської ОДПІ Херсонській області"             (зі змінами та доповненнями) здійснювалось організаційне забезпечення проведення апаратних нарад керівництва Херсонської ОДПІ.
Так, протягом року в Херсонській ОДПІ проведено 5 апаратних та 5 оперативних наради, за підсумками яких складені протоколи та здійснено контроль за наданими дорученнями. На кожній нараді розглядався стан виконання доручень, наданих на попередніх нарадах. 
Стан виконавської дисципліни протягом 2017 року, в порівнянні з 2016 роком залишився на рівні – 970 контрольних завдань (у 2016 році  підлягало до виконання 967 контрольних завдання). Жодного порушення терміну виконання не встановлено.
Відповідно до Порядку здійснення системної оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах Херсонської ОДПІ при виконанні контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня та власними рішеннями, затвердженого наказом від 03.06.2015 №615, Херсонською ОДПІ постійно проводиться аналіз стану виконавської дисципліни. Кожному факту неналежного виконання завдань керівниками структурних підрозділів надано принципову оцінку та вжито відповідні заходи реагування, результати проведеного аналізу стану виконавської дисципліни за 2017 рік відображено у доповідних записках. 
Протягом звітного року до Херсонської ОДПІ надійшло 8 звернень від народних депутатів. Звернення стосувались питань діяльності підприємства, надання інформації про селищні сільські ради, про сплату єдиного податку, наявності банківських рахунків підприємств тощо. Відповіді надані у повному обсязі та у встановлені терміни.

У 2017 році штатний розпис Херсонської ОДПІ затверджено начальником ГУ ДФС 13.02.2017, введено в дію наказом Херсонської ОДПІ   від 17.02.2017 №2-ф. 

Переліки змін до штатного розпису Херсонської ОДПІ надані до ГУ ДФС на затвердження у встановленому порядку листами від:

27.02.2017 №957/8/21-03-05-08 (затверджено начальником ГУ ДФС -  27.02.2017), введено в дію наказом Херсонської ОДПІ від 28.02.2017 №3-ф;
01.03.2017 №1020/8/21-03-05-08 (затверджено начальником ГУ ДФС - 03.03.2017), введено в дію наказом Херсонської ОДПІ від 28.02.2017 №4-ф.

Розділ 7. Організація правової роботи

Протягом 2017 року співробітниками юридичного відділу відповідно до покладених обов’язків здійснювалось представництво інтересів Херсонської ОДПІ в судах, інших органах державної влади, установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру. 
Структурним підрозділам Херсонської ОДПІ було надано 9 податкових консультацій з питань практичного використання окремих норм податкового законодавства.
Розділ 8. Організація роботи з персоналом. 
Запобігання і боротьба з корупцією в ОДПІ
Протягом 2017 року за результатами конкурсу прийнято на посаду               1 працівника. Звільнено з займаних посад – 166 працівників (у т.ч. за власним бажанням - 1 особа, з інших причин - 165 осіб).

Проведено одне засідання комісії по встановленню трудового стажу для виплати винагороди за вислугу років . 

За професійними програмами в підвідомчих закладах післядипломної освіти підвищили кваліфікацію 19 співробітників Херсонської ОДПІ.

Відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII             "Про державну службу", створено Дисциплінарну комісію Херсонської ОДПІ. Протягом січня – грудня 2017 року проведено 7 засідань Дисциплінарної комісії. 
Наказом Херсонської ОДПІ від 08.06.2017 №65 затверджено План заходів Херсонської ОДПІ на ІІ півріччя 2017 року із реалізації Антикорупційної програми Державної фіскальної служби України на 2015 - 2017 роки.

Звіт про виконання Плану заходів на І півріччя 2017 року  із реалізації Антикорупційної програми Державної фіскальної  служби України на 2015 – 2017 роки направлено до управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС листом            від 04.07.2017 №2586/8/21-03-01-25.

У 2017 році щоквартально проводився аналіз законодавчих та відомчих нормативно-правових актів, а також закріплених функцій i процедур (відповідно до напрямів роботи) на предмет наявності передумов корупційних ризиків. 

Протягом періоду жовтень - листопад 2017 року було проведено підсумковий контроль рівня знань навчального курсу з вивчення Правил етичної поведінки та запобігання корупції в органах ДФС. 
Розділ 9. Організація фінансової діяльності. 
Матеріально-технічний розвиток
В 2017 році відділом матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури щоденно проводився контроль за використанням паливно - енергетичних ресурсів та води. В результаті проведених робіт жодне відділення Херсонської ОДПІ не перевищило доведені ліміти. Для фахівців відділень були створені комфортні умови для виконання службових обов’язків. Крім того, починаючи з ІV кварталу 2017 року з метою подальшої економії електроенергії розпочата робота по встановленню енергозберігаючих ламп.

Процедури державних закупівель газу та електроенергії проведено вчасно та у відповідності вимог Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII  "Про публічні закупівлі", що дало змогу безперебійної поставки енергоносіїв і забезпечення належних умов роботи працівникам Херсонської ОДПІ.

У повному обсязі забезпечена працездатність підпорядкованих відділень.


Протягом року були розроблені заходи щодо охорони праці, цивільного захисту та пожежної безпеки. Вчасно прийняті заходи і постійна робота з працівниками інспекції з зазначених питань привели до позитивних результатів. За рік не було жодного випадку грубих порушень пожежної безпеки, які призвели б до пожежної ситуації або ж самої пожежі, крім того, за рік не відбулося жодного випадку виробничого травматизму. 

Бюджетні кошти, виділені на 2017 рік, використані ефективно та суворо за цільовим призначенням. Звіт про використання коштів щоквартально розміщується на офіційному веб-порталі публічних фінансів України "Є-Дата".
З метою організації планово - фінансової роботи в ОДПІ, контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів, забезпечення організації бухгалтерського обліку видано наказ від 27.03.2017 №38 "Про порядок організації бухгалтерського обліку та про деякі фінансові питання Херсонської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області".
Фінансова звітність про виконання кошторису за бюджетними програмами надана до ГУ ДФС 5 листами-звітами.
Розділ 10. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності ОДПІ. 
Технічне супроводження електронних сервісів
Протягом 2017 року процес приймання та обробки документів податкової звітності платників відбувався згідно розпорядження Херсонської ОДПІ від 16.12.2016 № 72-р "Про організацію прийому, обробки та контролю нарахованих сум звітних документів платників податків" відповідно до якого створені тимчасові робочі групи з працівників інших структурних підрозділів для прийому податкової звітності на паперових носіях. 

Щоденно виконується перевірка податкової звітності, яка надана засобами телекомунікаційного зв’язку. Наступного робочого дня, за допомогою шаблонів підсистеми "Обробка ПЗ та платежів" ІС "Податковий блок" формуються реєстри всієї прийнятої податкової звітності та передаються разом з податковою звітністю на паперових носіях до відповідальних підрозділів.
Протягом року загальна кількість прийнятих звітів по Херсонській ОДПІ складає - 325328, у т.ч. засобами email - 227131. По відділенням Херсонської ОДПІ складає:
Білозерське відділення 22494, у т.ч. засобами email 13675;
Голопристанське відділення – 18879, у т.ч. засобами email 11012;
Каланчацьке відділення – 13085, у т.ч. засобами email 8576;
Скадовське відділення – 32388, у т.ч. засобами email 21908;
Олешківське відділення – 30318, у т.ч. засобами email 17349;
Чаплинське відділення  –14255,у т.ч. засобами  email 10978.

Відділом інформаційних технологій для забезпечення функціонування автоматизованих інформаційних систем (АІС) проводилося адміністрування корпоративної мережі, профілактичні роботи по підтримці серверного обладнання та щоденне системно-технічне обслуговування комп’ютерної техніки. Забезпечувався технічний захист податкової інформації.
Протягом 2017 року виконувалось впровадження, супроводження та тестування програмного забезпечення, пов‘язаного із змінами у податковому законодавстві, надавались інструкції користувачам та проводились навчання (за необхідністю), зокрема ІС "Податковий блок", "ДПС-ПРО Централизованая", "ДПС- Кошторис" та інші.
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Спільно з структурними підрозділами інспекції надавалися зауваження та пропозиції щодо проблемних питань роботи системи ІС "Податковий блок", спрямовані на підвищення рівня достовірності даних в ІС.

Для платників, у яких відсутній доступ до Інтернет, в ЦОП підтримується працездатність 2-х робочих місць для відправки податкової звітності та користування електронними сервісами ДФС України.

Протягом року виконувалась підтримка в актуальному стані та надання акредитованому центру сертифікації ключів інформації, необхідної для формування, скасування, блокування посилених сертифікатів відкритих ключів підписувачів, що використовуються в ГУ ДФС.

Розділ 11. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного
 та криптографічного захисту інформації

Протягом 2017 року здійснювався антивірусний захист інформації в автоматизованих системах, контроль та аналіз його стану.
Також, виконувалося копіювання та стирання інформації, резервування і дублювання важливих інформаційних ресурсів, баз даних в автоматизованих системах ОДПІ.
Начальник Херсонської ОДПІ 

Головного управління ДФС

У Херсонській області
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Голопристанським відділенням
251,7 млн.грн.

Херсон
2585,6 млн.грн.

Скадовським відділенням
261,2 млн.грн.

Білозерським        
 відділенням 
263,7 млн.грн.

Каланчацьким відділенням 
126,1млн.грн.

Олешківським відділенням ;
189,6 млн.грн.

Чаплинським відділенням 
204,7 млн.грн.
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