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      Законом України від 08.07.2010 №2464-VІ «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування визначено фізичних осіб – підприємців, у тому числі тих, які обрали спрощену систему оподаткування, осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, та членів фермерського господарства, якщо вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню на інших підставах. 	





      Роботодавці зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20 числа наступного місяця.


      Фізичні особи – підприємці, особи, які провадять незалежну професійну діяльність, та члени фермерського господарства зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок. 


    Порядок нарахування і сплати єдиного внеску затверджено наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449 «Про затвердження Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» із змінами (далі – Інструкція № 449). Згідно з п. 11 розділу ІV Інструкції № 449 у разі якщо останній день строків сплати єдиного внеску, зазначених у Інструкції № 449, припадає на вихідний або святковий день, останнім днем таких строків сплати єдиного внеску вважається перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем. 





    Новокаховське управління ГУ ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі нагадує роботодавцям – юридичним особам та фізичним особам – підприємцям, фермерським господарствам, особам, які провадять незалежну професійну діяльність, що несплата єдиного соціального внеску призводить до негативних наслідків та фінансових санкцій. 	


    Єдиний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. За несплату (неперерахування) або несвоєчасну сплату (несвоєчасне перерахування) єдиного внеску на платників, які допустили зазначене порушення, накладається штраф у розмірі 20 % - своєчасно не сплачених сум (п. 2 част.11 ст. 25 Закону № 2464). 


    Крім того, на суму недоїмки нараховується пеня 0,1 % суми недоплати за кожний день прострочення платежу. Нарахування пені розпочинається з першого календарного дня, що настає за днем закінчення строку внесення відповідного платежу, до дня його фактичної сплати(перерахування) включно.











Також, у випадку несвоєчасної або не в повному обсязі сплати єдиного внеску:


 


- за донарахування контролюючим органом або платником своєчасно не нарахованого внеску накладається штраф у розмірі 10 % зазначеної суми за кожний повний або неповний звітний період, за який донараховано таку суму, але не більш як 50% донарахованої суми ЄСВ; 


- за неналежне ведення бухгалтерської документації, на підставі якої нараховується ЄСВ, накладається штраф у розмірі від 8 до 15 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 


- за несплату, неповну сплату або несвоєчасну сплату єдиного внеску одночасно з видачею сум виплат, на які нараховується внесок, накладається штраф у розмірі 10 % таких несплачених або несвоєчасно сплачених сум. 





Розстрочення та відстрочення заборгованості зі сплати ЄСВ діючим законодавством не передбачено. Заборгованість не підлягає списанню. Також не застосовується строк давності щодо нарахування, застосування та стягнення сум недоїмки, штрафів та нарахованої пені з ЄСВ. 





Дізнатися про наявність/відсутність заборгованості можна особисто, звернувшись до органів ДПС з відповідною письмовою заявою, або безпосередньо переглянути інформацію в «Електронному кабінеті », обравши в меню приватної його  частини «Стан розрахунків з бюджетом». 


Слід пам’ятати, що своєчасна сплата єдиного внеску гарантує громадянам право на соціальний захист, а це: соціальні гарантії на випадок безробіття, нещасних випадків чи професійних захворювань, пенсійне забезпечення та інші виплати.








Додаткову інформацію можна отримати у Новокаховському управлінні  ГУ ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі звернувшись за адресою:


м. Нова Каховка, вул. Горького, 11-а або за тел. (05549) 4-52-88.
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ПОРЯДОК 


сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне страхування


 Жовтень  2019 року





Офіційний веб-портал ДПС України: http:// tax.gov.ua/


 Інформаційно-довідковий департамент ДПС: 0-800-501-007


Субсайт територіальних органів ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі офіційного веб-порталу ДФС: http://kherson.tax.gov.ua
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