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1. Про основні показники надходжень зведеного та місцевих бюджетів за січень-березень 2020 року
За 3 місяців поточного року від бізнес-спільноти Херсонщини до зведеного бюджету надійшло 1984,4 млн. грн. податків і зборів. У порівнянні з тогорічним періодом надходження зросли на 11 відс. або на 198,2 млн. грн. податків та зборів.  

Із цьогорічних надходжень 856,6 млн. грн. надійшло до державної казни на загальнодержавні потреби. Місцеві скарбниці херсонського краю отримали 1127,9 млн. грн., які будуть спрямовані на вирішення соціально-економічних потреб місцевих громад регіону. Це більше на 107,8 млн. грн. податків та зборів ніж торік. 
За I квартал 2020 року надходження платежів, які затверджені розписом доходів місцевих бюджетів Херсонщини та контролюються податковою службою області, виконано на 105 відс., показник перевищив встановлене завдання на 54,5 млн. грн. податків та зборів. 
Також бізнесмени - роботодавці Херсонщини на 10,3 відс. або 
94,9 млн. грн. збільшили сплату єдиного соціального внеску та протягом 3 місяців спрямували 1019 млн. грн. ЄСВ на казначейські рахунки області.  

Зростання надходжень до зведеного бюджету - результат спільної роботи фіскального відомства та суб’єктів господарювання всіх форм власності Херсонщини. Державні службовці запроваджують інноваційні методи адміністрування податків та електронних сервісів обслуговування, а  платники проявляють високу громадянську свідомість у сплаті податків. 
Місцеві бюджети Херсонщини отримали 1,1 мільярда гривень податків
За 3 місяці 2020 року від платників податків до місцевих бюджетів Херсонщини надійшло 1128 млн. грн. податкових платежів. Це на 11 відс. або на 108 млн. грн. більше, ніж торік. 
За звітний період платники Херсонського управління перерахували –     
699 млн. грн податків, Новокаховського – 326 млн. грн., Генічеського –                      103 млн. грн.,  місцевих податків і зборів. 

Топ бюджетоутворюючих місцевих податків виглядає так:

- перше місце займає ПДФО –  733 млн. гривень;

- друге місце – єдиний податок для суб’єктів малого підприємства –             186 млн. гривень;

- трете місце – плата за землю – 119 млн. гривень;

- четверте місце – акциз з реалізації – 35 млн. гривень; 

- п’яте місце – податок на прибуток підприємств – 23 млн. гривень; 

- шосте місце – нерухоме майно відмінне від земельної ділянки –                       16 млн. гривень.
Дієвими резервами надходжень до місцевих бюджетів Херсонщини залишаються: офіційне працевлаштування найманих працівників на територіях місцевих громад, декларування доходів громадян, отриманих від оренди земельних ділянок та паїв, інших доходів, а також акцизний податок з реалізації підакцизних товарів у сільській місцевості.
2.Щодо організації роботи з платниками податків та громадянами під час введення надзвичайної ситуації та карантинних обмежень
У зв'язку із запровадженням надзвичайної ситуації на всій території України внесено зміни у роботу Центрів обслуговування платників (ДПІ) Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та                     м. Севастополі.

З 26 березня 2020 року на період дії карантину адмінпослуги надаються виключно в електронному режимі. 

Прийом  відвідувачів у ЦОП (ДПІ) відбувається за попереднім записом (за телефонами, зазначеними на офіційному субсайті територіальних органів ДПС у Херсонській області, банер “Центри обслуговування”) виключно для надання невідкладних послуг у разі гострої необхідності, зокрема: 

видача картки платника податків, внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків; 
внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта. 
Звертаємо увагу: на цей час зупиняється перебіг строків звернень за отриманням адміністративних та інших послуг та строків надання цих послуг. Після припинення карантину перебіг цих строків буде продовжено з урахуванням часу, що минув до його зупинення. 
Нагадуємо: до послуг платників працюють електронні сервіси за посиланням https://cabinet.tax.gov.ua/. 

Електронні скриньки для подання письмових звернень (для отримання інформаційно-довідкових послуг без використання електронного цифрового підпису): 

Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі  ks.zagvid@tax.gov.ua, ks.zvern@tax.gov.ua; 

Новокаховського управління Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі  ks02.official@tax.gov.ua;

Херсонського управління Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та                    м. Севастополі  ks03.offcial@tax.gov.ua;

 Генічеського  управління Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі ks10.info@tax.gov.ua.

Телефони: (0552) 42-76-38, факс (0552) 42-15-00, (0552) 42-76-47. 

У разі виникнення питань щодо користування Електронним кабінетом платника слід звернутись до служби підтримки за телефоном 0800501007 (напрямок 0) або за посиланням http://cabinet.tax.gov.ua/help/.

          Для платників акцизного податку  документи на отримання ліцензії можна надіслати на електронну адресу:LICENZIYA@ONLINE.UA 
Перелік виданих ліцензій на право зберігання пального оновлюється на сайті ДПС України за посиланням: https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/ 
Перелік ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами можна переглянути https://kherson.tax.gov.ua/reestr-vidanih-licenziy/
Телефон для довідок (0552) 42-76-94 

