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ПРОТОКОЛ
засідання  Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній  Республіці Крим та м. Севастополі

17 грудня 2020 року, 11 год. 00 хв.                                                                 № 
Місце проведення: конференц-зал Головного управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі (м. Херсон, просп. Ушакова, 75, 5-й поверх) 
Присутні:        від Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі: 

Клим І.В. - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та 
м. Севастополі;
Нікітінський Олександр - в. о. начальника Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
Члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та 
м. Севастополі - 15 представників ІГС (список додається). 

Кворум є. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про основні пріоритети діяльності податкової служби області на 
2021 рік: цифровізація та онлайн комунікації з платниками податків. 

Спікер - в.о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор Клим.
2. Щодо пролонгації діяльності Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі та плану роботи на I квартал 2021 року. 

Спікер - голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Олександр Максименко.

3. Інші питання.

З питання 1 Порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 

Клима Ігоря - повідомив про податкові надходження до бюджетів усіх рівнів. За 11 місяців 2020 року суб’єкти господарювання та громадяни Херсонщини спрямували до бюджетів усіх рівнів 8472 млн гривень податків і зборів. Це на 482 млн гривень більше, ніж у минулорічному періоді.

Надходження місцевої скарбниці херсонського краю зросли на 
1175 млн гривень та склали 4724 млн гривень податків та зборів. До державного бюджету бізнесмени Херсонщини перерахували 3748 млн гривень платежів. Це на 6 відсотків або на 200 млн гривень більше, ніж минулого року.

Також акцентував увагу присутніх на умовах отримання одноразової компенсації ФОПам та найманим працівникам у розмірі 8000 гривень, яка буде зарахована на особистий гривневий рахунок до 31 грудня 2020 року. 

Окремо він поінформував присутніх про етапи реформування податкової служби. Територіальні органи ДПС не матимуть окремого статусу юрособи, а будуть утворені як відокремлені підрозділи апарату ДПС. Це дозволить покращити роботу на місцях та мінімізувати корупційні прояви.

В умовах активної цифровізації органів ДПС, розвитку електронних сервісів, особливо під час коронавірусної пандемії податкова служба України виходить на новий рівень спілкування з платниками податків – шляхом використання безкоштовного сервісу «Електронний кабінет».
На 01.12.2020 приватною частиною Електронного кабінету Державної податкової служби, яка надає можливість доступу до понад 80 електронних сервісів, уже користуються 19,3 тис. платників податків області. З них юридичних осіб - 4,5 тисячі суб’єктів господарювання, а це понад 305 тисяч декларацій, поданих засобами телекомукаційного зв’язку. Ще 14,7 тисяч фізичних осіб - підприємців надіслали понад 210 тисяч декларацій. 

Нікітінського Олександра - розповів про реформу, яку очікують у податковій міліції. Наразі податкова міліція будує нову філософію взаємовідносин із бізнесом – це невтручання в роботу білого бізнесу та протидія тіньовикам. Для більш ефективної протидії економічним злочинам буде створено Бюро економічної безпеки, до якого ввійдуть митна сервісна служба та податкова міліція. Нове відомство має враховувати позитивні напрацювання податкової міліції, а його діяльність має здійснюватися за умов побудови в державі нової правоохоронної культури. 

ВИРІШИЛИ:
Взяти інформацію до відома та популяризувати електронні сервіси ДПС України серед різних категорій платників податків.

З питання 2 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:
Максименка Олександра – запропонував у зв’язку із реорганізацією податкової служби та обмежень під час пандемії пролонгувати термін діяльності Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі до завершення терміну каденції. Виніс пропозицію на голосування.
ГОЛОСУВАЛИ: 

„ за” – 15; 

„проти” – 0; 

„утрималося” – 0  

ВИРІШИЛИ: 

Надіслати голові ДПС України Любченку Олексію та голові Громадської ради при ДПС України Олексієнку Дмитру листи з пропозицією пролонгації діяльності Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

З питання 3 Порядку денного:  

ВИСТУПИЛИ:
Сідельнікова Лариса – запропонувала Нікітінському Олександру проводити спільні профорієнтаційні заходи (зустрічі, Дні відкритих дверей) для студентів Херсонського національного технічного університету зі співробітниками Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі
Пітерова Наталя – запропонувала у січні 2021 року спільно з представниками Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі провести просвітницький захід щодо особливостей застосування програмного РРО для представників приватної медичної практики, стоматологічних послуг, іншої діяльності у сфері охорони здоров’я з дотриманням карантинних обмежень. 
Максименко Олександр - запропонував провести робочі зустрічі членів Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі з новообраними представниками органів місцевого самоврядування, зокрема, мером м. Херсона Ігорем Колихаєвим щодо встановлення диференційованих ставок єдиного податку за видами економічної діяльності, які спрятимуть легалізації підприємницької діяльності та наповненню місцевого бюджету.
ВИРІШИЛИ: 

Підтримати та реалізувати пропозиції Сідельнікової Лариси, Пітерової Наталі та Максименка Олександра у 2021 році.
Голова Громадської ради при Головному 
управлінні ДПС у Херсонській області, 
Автономній Республіці Крим та м. Севастополі                 О. П. МАКСИМЕНКО
Секретар





                                       І. В. САЛЬНИК
