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ПРОТОКОЛ
засідання  Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній  Республіці Крим та м. Севастополі

24 лютого 2021 року, 12 год. 00 хв.                                                                 № 1
Місце проведення: мала зала зал Головного управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі (м. Херсон, просп. Ушакова, 75, 5-й поверх) 
Присутні:          від Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі: 

Клим І.В. – в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та 
м. Севастополі;
від Херсонської міської ради:

Kолихаєв І.В. - Херсонський міський голова,

Рукавішнікова О.О. – заступник Херсонського міського голови. 

Члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та 
м. Севастополі – 17 представників ІГС (список додається). 

Кворум є. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово голови Громадської ради Олександра Максименка.

2. Про пріоритетні напрями роботи Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
Основні показники надходжень до місцевих бюджетів Херсонщини та м. Херсона у 2020 році, їх вплив на формування дохідної частини бюджетів громад та перспективи на поточний рік. 
Спікер - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор КЛИМ.

3. Про взаємодію виконавчих органів Херсонської міської ради з Головним управлінням ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі та громадськістю щодо наповнення та контролю за витрачанням коштів місцевого бюджету. Резерви розширення джерел наповнення місцевого бюджету.
Спікер - Херсонський міський голова Ігор KОЛИХАЄВ.

4. Про напрямки співпраці та проведення відповідної інформаційно-роз’яснювальної роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі щодо новацій у податковому законодавстві.

Спікер - голова Громадської ради Олександр МАКСИМЕНКО.

5. Інші питання.
З питання 1 Порядку денного:  
СЛУХАЛИ: 

Максименка Олександра - привітав присутніх, повідомив, що є кворум для проведення засідання, звернув увагу, що учасники були ознайомлені з порядком денним та інших пропозиції до порядку денного не надходило.

Голосували:

за затвердження порядку денного засідання:

«за» – 17;

«проти» – 0;

«утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
З питання 2 Порядку денного:  
СЛУХАЛИ: 

Клима Ігоря - повідомив про податкові надходження до бюджетів усіх рівнів. Торік платники податків Херсонщини перерахували рекордну суму до бюджетів усіх рівнів, а саме - 9432,4 млн. гривень податкових надходжень. Це на 636 млн. гривень або 7 відсотків перевищує показник 2019 року. Також бізнесмени Херсонщини на 245 млн гривень збільшили сплату єдиного соціального внеску та спрямували на казначейські рахунки області 4436,5 млн гривень ЄСВ.

До місцевих бюджетів області надійшло 5227 млн гривень податків і зборів, що становить 100,3 відс. виконання помісячного розпису доходів місцевих бюджетів по платежах, які контролюються Головним управлінням. Понад встановлені завдання отримано 13,7 млн гривень. 

При виконанні взятих зобов’язань за доходами в цілому по області (за даними Департаменту фінансів ХОДА) не забезпечили виконання плану по надходженнях до загального 11-ть зведених бюджетів, а саме: обласний бюджет, бюджети м. Херсон, Генічеського, Голопристанського, Каланчацького, Каховського, Нововоронцовського, Скадовського районів та Тавричанської, Іванівської, Долматівської територіальних громад, якими недоотримано до встановленого показника 66,3 млн гривень.

У порівнянні з 2019 роком надходження до місцевих бюджетів збільшились на 342,4 млн гривень, або на 7 відсотків.     

Нарощування доходів відбулося по основних податках і зборах, які зараховуються до місцевих бюджетів. Так, по податку на доходи фізичних осіб відбулося зростання надходжень проти 2019 року на 9,8 відс., або на 307,4 млн гривень, по єдиному податку – на 3,3 відс. (на 24,9 млн гривень), по акцизному податку з реалізації – на 5,4 відс. (на 8 млн гривень), по платі за землю – на 0,3 відс. (на 2,2 млн гривень).

По м. Херсону зростання платежів по основних податках і зборах у порівнянні з 2019 роком має такий вигляд. Так, по податку на доходи фізичних осіб відбулося зростання надходжень проти позаминулого року на 10,1 відс., або на 110,3 млн гривень, по єдиному податку – на 5 відс. (на 13,9 млн гривень), по акцизному податку з реалізації – скорочення на 4,1 відс. (-3,5 млн гривень), по платі за землю – скорочення на 14,5 відс. (-18,2 млн гривень).

Суттєво наповнив бюджетний кошик громади обласного центру саме податок на доходи фізичних осіб.

Варто зазначити, що незважаючи на позитивну динаміку сплати окремих податків, потребує розширення база оподаткування за рахунок роботи по забезпеченню легалізації трудової зайнятості та доходів громадян, а також сплати в повному обсязі місцевих податків.

Якщо принципово говорити про реалії 2021 року, то резерви для збільшення надходжень до бюджету є, але для виконання амбітних завдань треба докладати спільних зусиль. 
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 3 Порядку денного: 
СЛУХАЛИ:
Колихаєва Ігоря – зазначив, що питання наповнення міського бюджету сьогодні стоїть дуже гостро. Тому на таких зустрічах важливо віднайти нові моделі роботи податкової, бізнесу та міста. Результатом такої співпраці має стати Херсон, в якому затишно жити. 

Якщо податки не будуть сплачуватись, то місто не зможе якісно виконувати свою роботу. Сплата внесків до бюджету стосується і найдрібніших підприємців, і великого бізнесу. Сьогодні важливо заохотити бізнес сплачувати, але не заганяти його в тінь. Але і підприємці мають розуміти, що розвиток Херсона не можливий без їхньої допомоги.

Сьогодні важливо грамотно розвивати регіон: залучати інвестиції, створювати нові робочі місця, використовувати новітні технології. Ми завжди готові розглядати будь-які інноваційні бізнесові проєкти, якщо вони економічно прораховані та принесуть розвиток місту.
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 4 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:
Максименка Олександра – зазначив, що ефективна діяльність Громадської ради має дуже важливе значення під час взаємодії у форматі «податкова служба – платник податків». Серед членів ради - представники відомих в регіоні інститутів громадянського суспільства, громадяни з активною життєвою позицією, професіонали своєї справи. Члени Громадської ради завжди активно обговорюють законопроекти та прийняті нормативні акти, розробляють пропозиції до законодавства, проводять роз’яснювальні та упереджувальні заходи, направлені, у тому числі, й на наповнення бюджету.

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 17; 

«проти» – 0; 

«утрималося» – 0  

ВИРІШИЛИ: 
Створити робочу групу щодо напрацювання шляхів взаємодії з питань наповнення місцевого бюджету та пошуку додаткових резервів . 
ВИСТУПИЛИ:
Пітерова Наталя - зазначила, що в умовах пандемії чимало суб’єктів господарювання обласного центру висловлюють занепокоєння ситуацією зі ставками єдиного податку, які не переглядалися упродовж багатьох років і не мають диференційованого підходу за видами економічної діяльності. Зазначила, що позитивним є намагання ліквідувати схеми ухилення від оподаткування та наповнити бюджет, але ставки мають бути зменшені, адже наразі для бізнесу це є дуже фінансово обтяжливим. Запропонувала створити робочу групу з метою напрацювання пропозицій щодо перегляду у бік зменшення ставок єдиного податку. 

Алексенко Тамара – зазначила, що в деяких регіонах України створено індустріальні парки, які успішно функціонують, та запропонувала розглянути питання щодо створення відповідних підприємств.

Максименко Олександр - запропонував з метою легалізації підприємницької діяльності та наповнення місцевого бюджету створити робочу групу з числа представників Громадської ради, Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, а також фахівців Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі та Херсонської міської ради. Виніс пропозицію на голосування.
ВИРІШИЛИ: 

Підтримати та реалізувати пропозиції Максименка Олександра та Пітерової Наталі в 2021 році.
СЛУХАЛИ:
Максименка Олександра - підбив підсумки та оголосив про закриття засідання.
Голова Громадської ради при 
Головному управлінні ДПС у 
Херсонській області, Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі                             Олександр МАКСИМЕНКО
Секретар





                                          Анна ЧЕПОК
