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ПРОТОКОЛ
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

09 червня 2021 року, 11 год. 00 хв.                                                                      № 2
Місце проведення: актова зала Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, 5 поверх
Присутні:

від Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі (далі – Громадська рада):

голова Громадської ради Олександр МАКСИМЕНКО, 

члени Громадської ради – 14 представників ІГС (список додається);
від Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі:

в. о. начальника Ігор КЛИМ;
від Регіонального відділення Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі:

начальник регіонального відділення Галина ТЕСЛЮК,

представники Регіонального відділення Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі; 

від Херсонської міської ради:

в. о. заступника міського голови Роман Головня 
директор Департаменту економіки та інвестицій Ірина Ніколаєва.
Кворум є. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово голови Громадської ради Олександра Максименка.

2. Про підсумки проведення «Кампанії декларування доходів – 2021».
Спікер - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор КЛИМ.

3. Про старт курортно – туристичного сезону – 2021.
Спікер - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор КЛИМ.

4. Про взаємодію Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі та Регіонального відділення Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі щодо наповнення бюджетів усіх рівнів. Резерви розширення джерел наповнення місцевого бюджету.

Спікер - начальник регіонального відділення Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Галина ТЕСЛЮК.

5. Про початок проведення I туру Всеукраїнського рейтингу «Сумлінні платники податків - 2020», ініційованого Асоціацією платників податків України на регіональному рівні, етапи проведення, умови участі та критерії відбору. 
Спікер - голова Громадської ради Олександр МАКСИМЕНКО
6. Інші питання.
З питання 1 Порядку денного:  
СЛУХАЛИ: 

Максименка Олександра - привітав присутніх, повідомив, що є кворум для проведення засідання, звернув увагу, що учасники були ознайомлені з порядком денним та інших пропозиції до порядку денного не надходило.

Голосували:

за затвердження порядку денного засідання:

«за» – 14;

«проти» – 0;

«утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
З питання 2 Порядку денного:  
СЛУХАЛИ: 

Клима Ігоря – повідомив, що у січні - квітні до державних податкових інспекцій Херсонщини подано 38029 декларацій про майновий стан і доходи за 2020 рік. Загальна сума задекларованих громадянами доходів складає понад 1,5 млрд гривень. 

У деклараціях херсонці самостійно визначили до сплати майже 57 млн гривень податку на доходи фізичних осіб та 7 млн гривень військового збору. У порівнянні з попереднім роком суми податкових зобов’язань зросли на 139 % та 142 % відповідно або загалом майже на 18 млн гривень.

На одну декларацію в середньому припадає 40 тис. гривень задекларованих доходів.

Найактивніше звітували «одноосібники», які отримали доходи від продажу сільськогосподарської продукції, вирощеної на власних земельних ділянках. Вони подали 27477 декларацій та задекларували понад 221 млн гривень доходів. Торік декларацій від цієї категорії громадян надійшло майже на 5 тис. більше, проте доходів, задекларованих у них, було на 16,7 млн гривень менше. До того ж, якщо в попередньому році на одну декларацію від «одноосібника» в середньому припадало 6,3 тис. гривень задекларованих доходів, то цьогоріч – 8,1 тис. гривень. 

Зросла й кількість декларацій, в яких відображені доходи від надання в оренду земельних ділянок, – 2862 проти 1762, поданих торік.

Громадян, які задекларували отримання доходів від надання в найм власного нерухомого майна стало більше в 3,3 рази. Загальна сума їх статків зросла у 2,5 рази та сягає 94,6 млн гривень.

Обов'язковими до декларування є доходи, успадковані (отримані в дарунок) від спадкодавців, які не є членами сім`ї першого та другого ступеня споріднення. Цього року 778 осіб повідомили про отриманий дохід у вигляді спадщини на загальну суму 128,6 млн гривень, що перевищує торішній показник на 6,2 млн гривень.

Ще 738 декларантів повідомили про реалізацію нерухомого або рухомого майна на суму майже 130 млн гривень. Приріст до минулого року складає 57 млн гривень. 

Поступово на Херсонщині звикають до цивілізованого декларування іноземних доходів – подано 56 декларацій (+10 до 2020 року) на загальну суму доходу 55,4 млн гривень. Приріст суми доходів до минулого року склав понад 41 млн гривень. Бюджет має отримати майже 6,8 млн гривень ПДФО та 911 тис. гривень військового збору. 

Доходи громадяни отримали зі Сполучених Штатів Америки, Республіки Мальта, Литви, Кіпру, Естонії, Канади, Німеччини.

Побільшало у регіоні й офіційних мільйонерів. Про понадмільйонні статки прозвітували 169 громадян. Сума задекларованого ними доходу сягає понад 671 млн гривень.
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 3 Порядку денного: 
СЛУХАЛИ:
Клима Ігоря – зазначив, що спеціалісти ГУ ДПС проводять у прибережних громадах Херсонщини зустрічі з представниками органів місцевого самоврядування та бізнесу, а також роз’яснювальні рейди.

Під час рейдів податківці спілкуються з власниками закладів відпочинку та їх працівниками, розповідають про необхідність оформлення нерухомого майна та підприємницької діяльності відповідно до вимог чинного законодавства, офіційні трудові відносини з найманими працівниками, застосування РРО/ПРРО та легалізацію торгівлі підакцизними товарами.

Особливу увагу посадовці зосереджують на належній сплаті відповідних податків і зборів, зокрема туристичного збору. Наголошують на необхідності дотримання податковими агентами вимог чинного законодавства щодо утримання збору під час надання послуг, пов`язаних з тимчасовим проживанням, та відображення його окремим рядком у розрахунковому документі на проживання. 

Окрім цього, посадовці інвентаризують об’єкти нерухомості. 

Приємно повідомити, що вже є позитивні результати такої роботи, які неможливо було б досягти лише адміністративними методами. 

Наразі в Центрах обслуговування платників збільшилася кількість громадян, які бажають провести звірку щодо об’єктів нерухомого майна. 

За результатами звірок 72 власникам нерухомості, яка розміщена в Бехтерській, Каланчацькій, Лазурненській та Скадовській територіальних громадах, донараховано до сплати понад 2,6 млн гривень податку на нерухоме майно.

Також, завдяки якісній роз’яснювальній роботі податківців, бажання розпочати власну справу виявили 289 платників, які планують здійснювати свою підприємницьку діяльність на території мальовничих курортно – туристичних куточків Херсонщини. Найбільше нових бізнесменів стало у Генічеській ОТГ – 185, у Скадовській ТГ – 49, Бехтерській ОТГ – 27, Лазурненській ОТГ – 15 та Каланчацькій ОТГ – 13. Ще 175 бізнесменів з інших регіонів країни зареєструвалися за неосновним місцем обліку та сплачуватимуть податки до місцевих скарбниць нашої області.

Збільшилася й кількість офіційно працевлаштованих найманих працівників. За травень роботодавці області подали повідомлення про прийняття на роботу 7301 особи. Майже п’яту частину (18% або 1371 особа) від зазначеної кількості складають громадяни, працевлаштовані у курортних зонах, а саме: Генічеська ОТГ – 557, у Скадовська ТГ – 415, Бехтерській ОТГ – 148, Лазурненській ОТГ – 154 та Каланчацькій ОТГ – 97.

Варто додати, що левову частку надходжень до місцевих бюджетів складають ПДФО, плата за землю та єдиний податок, які забезпечують роботодавці, підприємці та громадяни. Завдячуючи таким особам, органи місцевого самоврядування мають змогу вчасно фінансувати регіональні програми та виконувати зобов’язання перед своїми мешканцями.

Тож резерви для збільшення надходжень до бюджету є, працювати також є над чим. Об’єднавши зусилля нашого відомства, інших контролюючих органів і служб, органів місцевого самоврядування, представників бізнесу та громадськості ми зможемо виконати найамбітніші завдання!
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 4 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Теслюк Галину – зазначила, що співпраця Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі та Регіонального відділення Фонду державного майна в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі є важливим напрямком роботи відомств, адже є спільна мета – наповнення бюджетів усіх рівнів. Резервом розширення джерел наповнення місцевого бюджету є приватизація виставлених на продаж об’єктів. Мета приватизації – перетворення непродуктивних активів на продуктивні шляхом залучення інвестицій в модернізацію непрофільних для держави активів та створення нових робочих місць. 

Приватизація – це насправді велика реформа у всіх сенсах. Вона виконує одразу 3 завдання: викорінення корупції та незаконного впливу, наповнення державного бюджету та найголовніше – залучення сталих інвестицій та розвиток бізнесу.

ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 5 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Максименка Олександра – розповів про перебіг І туру Всеукраїнського рейтингу «Сумлінні платники податків – 2020». Зазначив, що звання «Сумлінного платника податків» для підприємств – переможців – це популяризація чесного і прозорого ведення бізнесу, суспільне визнання та публічне закріплення статусу надійного бізнес-партнера.

Конкурс традиційно проводиться у два тури: I тур на обласному рівні – прийняття заявок по 10 червня 2021 року включно; II тур – на Всеукраїнському рівні у термін: до 30 червня 2021 року включно – визначення переможців І туру Рейтингу. Визначення переможців Рейтингу на Всеукраїнському рівні Вищою рейтинговою комісією відбудеться до 30 вересня 2021 року, а нагородження переможців – у IV кварталі 2021 року.

До участі в Рейтингу допускаються великі, середні, малі підприємства за умови відсутності порушень податкового законодавства, доведених у судовому порядку протягом звітного року, податкового боргу та заборгованості з виплати заробітної плати станом на 01 січня поточного року, наявності статусу платника податку на прибуток підприємств, а для платників податків у аграрній галузі можлива наявність статусу платника єдиного податку 4 групи.

Для участі в конкурсі необхідно подати заявку до Територіального відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків» у Херсонській області за встановленою формою. Довідки за телефоном: 050-396-28-44.
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 6 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Головню Романа – розповів, що місто зацікавлене у збільшенні економічного потенціалу та дохідної частини бюджету. Міська влада відкрита до співпраці з усіма службами, представниками бізнесу та громадськості задля розвитку міста. Відкрите для гостей, для інвестицій, цікавих проєктів та пропозицій. Діяльність міської влади також відкрита та прозора.

Сьогодні Херсон зміцнює свої позиції як місто, у якому реалізуються соціальні програми, розвивається освіта, спорт та культура, упроваджуються нові інноваційні та інфраструктурні проєкти, а на основі кращих світових практик будуються взаємини влади та мешканців міста.

Наша спільна мета - зробити місто комфортним і зручним для всіх його жителів. Містом, що динамічно розвивається та стає сучасним. Ми працюємо саме для цього.
Сьогодні важливо грамотно розвивати регіон: залучати інвестиції, створювати нові робочі місця, використовувати новітні технології. Ми завжди готові розглядати будь-які інноваційні бізнесові проєкти, якщо вони економічно прораховані та принесуть розвиток місту.
СЛУХАЛИ:
Максименка Олександра – підбив підсумки та оголосив про закриття засідання.
Голова Громадської ради при 
Головному управлінні ДПС у 
Херсонській області, Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі                             Олександр МАКСИМЕНКО
Секретар





                                          Анна ЧЕПОК
