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ПРОТОКОЛ
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

27 липня 2021 року, 11 год. 00 хв.                                                                      № 3
Місце проведення: територія ПРАТ «КНЯЗЯ ТРУБЕЦЬКОГО» (вул. Свиридова, 3, с. Веселе, Бериславського району)
Присутні:

від Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі (далі – Громадська рада):

голова Громадської ради Олександр МАКСИМЕНКО, 

члени Громадської ради – 11 представників ІГС (список додається);
від Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі:

в. о. начальника Ігор КЛИМ;
представники Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
Кворум є. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово голови Громадської ради Олександра Максименка.

2. Про основні показники надходжень до місцевих бюджетів Херсонщини в І півріччі 2021 року.
Спікер - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор КЛИМ.

3. Про проведення роботи щодо легалізації найманої праці.
Спікер - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор КЛИМ.

4. Про напрямки співпраці та проведення відповідної інформаційно-роз’яснювальної роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі щодо новацій у податковому законодавстві.
Спікер - голова Громадської ради Олександр МАКСИМЕНКО
5. Інші питання.
З питання 1 Порядку денного:  
СЛУХАЛИ: 

Максименка Олександра - привітав присутніх, повідомив, що є кворум для проведення засідання, звернув увагу, що учасники були ознайомлені з порядком денним та інших пропозиції до порядку денного не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ:

за затвердження порядку денного засідання:

«за» – 11;

«проти» – 0;

«утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
З питання 2 Порядку денного:  
СЛУХАЛИ: 

Клима Ігоря – повідомив, що Протягом січня – червня поточного року від бізнесу Херсонщини та громадян до зведеного бюджету надійшло 4,7 млрд гривень податків і зборів. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 22 відсотки або 0,9 млрд гривень.

Від зазначеної суми 2,06 млрд гривень надійшло до державної казни. Місцеві бюджети Херсонщини отримали 2,7 млрд гривень, що на 18,6% або 0,4 млрд гривень більше фактичних надходжень січня – червня 2020 року.

Також упродовж першого півріччя 2021 року роботодавці та бізнесмени спрямували на казначейські рахунки області 2,6 млрд гривень єдиного соціального внеску, а це майже на 24% або 0,5 млрд гривень більше відповідного показника 2020 року.

Вже традиційно, основним джерелом наповнення місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який стабільно забезпечує 2/3 місцевих бюджетів. За 6  місяців його надійшло – 1,8 млрд гривень. Проти відповідного періоду минулого року надходження зросли на 21% або 0,3 млрд гривень.

Єдиного податку суб'єкти малого підприємництва, у т. ч. єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, надійшло понад 361 млн гривень або 110% до факту відповідного минулорічного періоду (+32,8 млн гривень).

Плати за землю надійшло майже 246 млн гривень або 113% до факту відповідного минулорічного періоду (+27,4 млн гривень).

Акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів бюджет Херсонщини отримав понад 74,4 млн гривень або 107% до факту відповідного минулорічного періоду (+5,1 млн гривень).

Зростання відрахувань до бюджету свідчить про те, що наші зусилля не марні і все більше суб’єктів господарювання чесно роблять свою справу й сумлінно виконують свої обовʼязки перед державою. Це і є запорука успішності бізнесменів і України в цілому.
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 3 Порядку денного: 
СЛУХАЛИ:

Клима Ігоря – зазначив, що за результатами проведеної інформаційно-роз’яснювальної кампанії, спрямованої на стимулювання роботодавців та найманих працівників до переходу від неформальних до задекларованих трудових відносин, за І півріччя 2021 року 7036 роботодавців Херсонщини подали 22784 повідомлення про прийняття на роботу 43472 працівників. До прикладу, за минулий рік від 7090 роботодавців до органів ДФС у Херсонській області надійшло 20902 повідомлень про прийняття на роботу 36639 працівників. Тобто, цьогоріч офіційно працевлаштовано на 6833 громадянина більше. 

Завдяки проведеним заходам з детінізації підприємницької діяльності та усвідомлення суспільством негативних наслідків неофіційної зайнятості зареєструвались суб'єктами підприємницької діяльності 3734 громадянина (торік у І півріччі кількість новостворених ФОП становила 3063 фізичні особи, тобто цьогоріч +671 ФОП). 

За підсумками участі в роботі міжвідомчих робочих груп з легалізації зайнятості населення, а також проведеної Головним управлінням ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі контрольно-перевірочної та роз’яснювальної роботи, протягом січня-червня 2021 року виявлено 2174 особи, праця яких використовувалась без належного оформлення трудових відносин і сплати податків. За результатами цієї роботи 505 громадян отримали офіційний статус підприємця, а до бюджету надійшло 4,1 млн гривень податків і зборів.

Окрім цього, ми активно впроваджуємо нові підходи в роботі з громадянами. Цьогоріч ми здійснили безліч виїзних просвітницьких рейдів по всій Херсонщині за місцями роботи суб’єктів господарювання та громадян – це ринкові містечка, об’єкти торгівлі, ТРЦ, набережні, місця тимчасового розміщення туристів і т. д.

Вже можемо повідомити про позитивні результати такої роботи, яких неможливо було б досягти лише адміністративними методами. 

Так, у травні розпочалася активна підготовка до курортного сезону. Завдяки роз’ясненням податківців, з цього періоду на території Херсонщини розпочали власну справу 2523 особи. Із них 315 обліковуються в інших регіонах України, а провадять свою діяльність у нас, тому теж зареєструвалися як платники місцевих податків і зборів. Тільки за минулий тиждень офіційний статус фізичної особи – підприємця отримали 145 осіб.

Окрім цього, за неповних три місяці роботодавці подали до податкової служби регіону повідомлення про прийняття на роботу 19 817 працівників, 4479 із них працевлаштовані в курортних зонах. Лише за попередній тиждень офіційне місце роботи отримали 1145 громадян, із них 251 робітник почав працювати в зонах відпочинку Херсонської області.

Нині ми перейшли до застосовування більш жорстких заходів. Окрім проведення просвітницької роботи, тепер на бізнесменів, які через нелегальне ведення бізнесу вже неодноразово потрапляли в поле зору податківців і донині так працюють, ми почали складати протоколи про адміністративні порушення відповідно до ст. 164 КУпАП. За вперше встановлене протягом порушення (ведення підприємницької діяльності без державної реєстрації) цією статтею передбачене застосування штрафу від 17000 до 34000 гривень. Наразі на порушників вже складено 16 таких протоколів.

Ще одним напрямком роботи щодо легалізації праці є співпраця ДПС і Держпраці. З 1 липня ми розпочали спільні з інспектування з питань виявлення незадекларованих працівників. 

Для реалізації інспекційної кампанії з виявлення незадекларованої праці проведено 9 перевірок, під час яких виявлено 13 неоформлених працівників.

Поряд з цим наше відомство самостійно відпрацьовує СГ щодо легалізації праці. Наразі до ГУ Держпраці у Херсонській області передано 24 матеріали (з початку 2021 року) перевірок щодо порушень у сфері трудових відносин, за результатами розгляду яких до 3 СГ застосовано штрафи на загальну суму 300 тис. гривень.
Варто додати, що з 21 липня 2021 року набрав чинності Закон України від 15.06.2021 №1539-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету» (далі – Закон).

Цим Законом визначено, що одноразове (спеціальне) добровільне декларування активів громадян проводиться з 1 вересня 2021 року до 1  вересня 2022 року та передбачає сплату збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування. 

У такий спосіб держава не надає можливості офіційно визнати або підтвердити факти виникнення, переходу або припинення прав на активи, щодо яких подається така одноразова (спеціальна) добровільна декларації. 

Водночас надає можливість повернути гроші та інші активи у прозорий легальний обіг. Це унікальний шанс вийти на новий рівень аби рухатися далі. Скористатися такою нагодою можуть, наприклад, ті, хто отримував зарплату в конверті, працював без оформлення трудових відносин, отримував іноземні доходи тощо.
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 4 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Максименка Олександра – розповів про напрямки співпраці та проведення відповідної інформаційно-роз’яснювальної роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі щодо новацій у податковому законодавстві. 
ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 5 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Максименка Олександра – підбив підсумки засідання, подякував присутнім за роботу та запропонував закрити засідання Громадської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:

за пропозицію: закрити чергове засідання Громадської ради

«за» –11;

«проти» – 0;

«утрималося» – 0

УХВАЛИЛИ:

закрити чергове засідання Громадської ради.
Голова Громадської ради при 
Головному управлінні ДПС у 
Херсонській області, Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі                             Олександр МАКСИМЕНКО
Секретар





                                          Анна ЧЕПОК
