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ПРОТОКОЛ
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

23 вересня 2021 року, 10 год. 30 хв.                                                                      № 4
Місце проведення: пресцентр Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі
Присутні:

від Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі (далі – Громадська рада):

голова Громадської ради Олександр МАКСИМЕНКО, 

члени Громадської ради – 11 представників ІГС (список додається);

від Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі:

в. о. начальника Ігор КЛИМ;
представники Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
Кворум є. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово голови Громадської ради Олександра Максименка.

2. Про підсумки проведення курортно-туристичного сезону – 2021.

Спікер - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор КЛИМ.

3. Про основні аспекти одноразового (спеціального) добровільного декларування активів громадян.

Спікер - в. о. начальника Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі Ігор КЛИМ.

4. Про напрямки співпраці Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі щодо новацій у податковому законодавстві.
Спікер - голова Громадської ради Олександр МАКСИМЕНКО

5. Інші питання.

З питання 1 Порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 

Максименка Олександра - привітав присутніх, повідомив, що є кворум для проведення засідання, звернув увагу, що учасники були ознайомлені з порядком денним та інших пропозиції до порядку денного не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ:

за затвердження порядку денного засідання:

«за» – 11;

«проти» – 0;

«утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.
З питання 2 Порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 

Клима Ігоря – повідомив, що станом на 20.09.2021 до місцевих бюджетів надійшло 4 млн грн туристичного збору, з них від юридичних осіб – 2,1 млн грн, від фізичних осіб – 1,9 млн гривень.

За 9 місяців минулого року надходження туристичного збору становили 3,3 млн грн, у тому числі по юридичних особах – 1,8 млн грн, по фізичних особах – 1,5 млн гривень.

Тобто, у цьому році туристичного збору вже сплачено на 700 тис. грн більше. Темп росту надходжень збору проти аналогічного періоду минулого року вже складає 118,3%.

Всього надходження збору за 9 місяців п. р. очікуються в розмірі майже 4,2 млн грн, темп росту складе понад 125%.

Дуже важливо, щоб представники бізнесу усвідомили, що сплачені ними податки сприяють наповненню бюджетів місцевих громад, розбудові інфраструктури та, як наслідок, підвищення якості сервісу й збільшенню потоку гостей курортної Херсонщини. 

У цьому році громадянам нараховано 37,4 млн грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, що на 9 млн грн або третину (33%) більше, ніж за аналогічний період минулого року. 

Загалом із початку курортного сезону (з 01.05.2021 по 01.09.2021) на податковий облік в області стали 3213 суб’єктів господарювання, з яких 435 – юридичні особи та 2778 – фізичні особи – підприємці. Традиційно переважна більшість представників бізнесу сконцентрована в обласному центрі – 1275 (40%). 

Разом з тим у курортних зонах добровільно отримали статус суб’єктів господарювання 475 осіб (38 юросіб і 437 ФОП), що майже вдвічі перевищує відповідний показник минулого року. Зокрема, на облік в Генічеській ДПІ стали 222 СГ (проти 106 торік), у Скадовській ДПІ – 143 СГ (проти 95 торік), Голопристанській ДПІ – 69 СГ (проти 31 торік), Каланчацькій ДПІ – 41 ФОП (проти 30 торік).

Також за результатами проведеної інформаційно-роз’яснювальної кампанії, спрямованої на стимулювання роботодавців і найманих працівників до переходу від неформальних до задекларованих трудових відносин, за період з 01.05.2021 по 20.09.2021 до ДПІ Херсонщини роботодавці подали повідомлення про прийняття на роботу 32366 працівників, в тому числі 5846 осіб працевлаштовано у курортних зонах. 

З початком курортного сезону видача документів на право торгівлі підакцизними товарами значно пожвавилася, адже активізувалися бізнесмени, які мають торгові точки на узбережжі морів. Якщо у січні-квітні видано 1832 ліцензії, то за чотири наступні місяці – 3699. Переважна більшість ліцензій – 2378 надає суб’єктам господарювання право реалізувати алкогольні напої, а решта 1321 – торгувати тютюновими виробами. 

Від реалізації цієї групи підакцизних товарів до місцевого бюджету Херсонщини надійшло понад 110 млн грн акцизного податку, в тому числі за чотири місяці курортного сезону майже 64 млн гривень. Приріст до минулого року складає майже 9% або 8,9 млн гривень.

Влітку в рамках операції «Курорт – 2021» ревізори ГУ ДПС провели 512 фактичних перевірок суб’єктів господарювання, які здійснюють реалізацію алкогольної та тютюнової продукції й 39 – які здійснюють реалізацію ПММ. За результатами цих перевірок застосовано майже 8,7 млн грн штрафних (фінансових) санкцій. 

Окрім цього, стосовно тих осіб, які порушили порядок провадження підприємницької діяльності, тобто працювали без державної реєстрації, фахівці ГУ ДПС склали 111 адміністративних протоколів відповідно до ст. 164 КУпАП (порушення порядку ведення підприємницької діяльності). Із зазначеної кількості 21 адміністративний протокол складений стосовно осіб, які провадили нелегальну діяльність на території морського узбережжя області.

ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 3 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Клима Ігоря – зазначив, що одноразове (спеціальне) добровільне декларування – це особливий порядок добровільного декларування громадянином активів, розміщених на території України та/або за її межами, якщо такі активи були одержані (набуті) таким громадянином за рахунок доходів, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні та з яких не були сплачені (не в повному обсязі) податки і збори протягом будь-якого з податкових періодів, що мали місце до 1 січня 2021 року.

Держава гарантує декларанту звільнення від відповідальності за порушення податкового й валютного законодавства, невідкриття кримінальних проваджень, непроведення слідчих дій за активами, зазначеними в декларації чи відносно такої особи. Податковими органами не проводяться документальні перевірки, що свідчить про відсутності фіскальної складової. Декларанти звільнені від сплати військового збору

Окрім цього, держава зобов’язується не розголошувати відомості, що містяться у спеціальних деклараціях і доданих до них документах, не використовувати їх для розслідування, перевірок та у якості доказів у кримінальних провадженнях стосовно декларанта. 

Для отримання цих державних гарантій громадянину необхідно не лише подати декларацію, а й сплатити у повному обсязі суму збору за результатами поданої спеціальної декларації.

До подання одноразової декларації платник має розмістити кошти в національній та іноземній валютах у готівковій формі та/або банківських металах на поточних рахунках із спеціальним режимом використання в банках України.

Скористатися таким способом легалізації доходів можуть громадяни - резиденти, у тому числі самозайняті особи, а також нерезиденти України, які були резидентами на момент отримання об'єктів декларування чи доходів, за рахунок яких були такі об'єкти, і які відповідно до Податкового кодексу України є чи були платниками податків.

Розмір збору самостійно розраховується та відображається декларантом в одноразовій (спеціальній) добровільній декларації. Ставки залежать від задекларованих активів та їх розміщення. Найменша складає 2,5% – вона застосовуватиметься до облігацій внутрішньої державної позики. За ставкою 5% доведеться сплатити за майно чи кошти, розміщені в Україні. Найвища ставка передбачена для власників закордонних активів – 9%.

Є також альтернативні ставки зі сплатою збору трьома рівними частинами щорічно, але вони більші – від 3% до 11,5%. 

Сплатити збір необхідно протягом 30 календарних днів з дати подання одноразової декларації.

До одноразової декларації обов’язково потрібно додати копії документів, що підтверджують вартість об’єктів декларування, якщо місцезнаходження (реєстрації) активу декларанта за межами України, чи валютні цінності, розміщенні на рахунках у банках в Україні, та у разі декларування прав грошової вимоги.

ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 4 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Максименка Олександра – розповів підсумки та перспективи співпраці, проведення відповідної інформаційно-роз’яснювальної роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі щодо новацій у податковому законодавстві. Нагадав, що це передостаннє засідання Громадської ради у такому складі. Запропонував створити у листопаді поточного року ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. 
СЛУХАЛИ:
Сідельникову Ларису, Дроговоза Ігоря, Гельфандбейна Леоніда, Чепок Анну, які запропонували кандидатури Максименка Олександра, Сідельникової Лариси та Чепок Анни включити до персонального складу ініціативної групи для формування нового складу Громадської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:

за пропозицію включити до персонального складу ініціативної групи для формування нового складу Громадської ради Максименка Олександра, Сідельникової Лариси та Чепок Анни:
«за» – 8;

«проти» – 0;

«утрималося» – 0

ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

З питання 5 Порядку денного: 

СЛУХАЛИ:

Максименка Олександра – підбив підсумки засідання, подякував присутнім за роботу та запропонував закрити засідання Громадської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:

за пропозицію: закрити чергове засідання Громадської ради

«за» –11;

«проти» – 0;

«утрималося» – 0

УХВАЛИЛИ:

закрити чергове засідання Громадської ради.
Голова Громадської ради при 
Головному управлінні ДПС у 
Херсонській області, Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі                             Олександр МАКСИМЕНКО
Секретар





                                          Анна ЧЕПОК
